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ΣΤΗΝ ΑΓ- ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΠΟ

1
ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ

Ζημιες 4.000.000 δραχμών προ 
κλήθηκαν τελικά σε καλλιεργεί 
ες της Αγιας Βαρβάρας από 
την προχθεσινή πυρκαγιά Σύνο 
λικά αποτεφρώθηκαν 500 στρέμ 
•ματα θαμνώδους έκτασης, 250 
ελαιοδενδρα και 500 ρίζες αμπε 
λια>ν

Στο δρόμο της εξυγίανσης
η Ελληνική οικονομία
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΟΝ ΤΟΥ ΥΠΕ80

δραχ. το κιλό η οταφίδα ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ

Ο ΜΑΝΩΛΗΣ ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕ ΤΟ 1986 (15 ΔΡΧ.) ΛΟΓΩ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ TOY ECU
Στις 170,9 δραχμές ορίστη­

κε η τιμή ανά κιλό της σουλ­
τανίνας που θα εισπράξει ο 
παραγωγός. Όπως ανακοίνω­
σε χθες ο υπουργός Γεωργίας 
κ. Γιάννης Ποττάκης, η τιμή 
ορίσθηκε από την ΕΟΚ, και η 
αύξηση, σε σχέση με πέρυσι, 
είναι μηδενική, όμως οι στα­
φιδοπαραγωγοί θα εισπράξουν 
μια αύξηση 10ο)ο εξαιτίας της 
διαφοράς της τιμής του E.C.U. 
(Ευρωπαϊκή Λογιστική Μονά­
δα).

Η κυβέρνηση, δηλαδή, σύμ. 
φωνα με τη δήλωση του υπουρ-
γού Γεωργίας, δεν θα 
αύξηση στην τιμή της 
δας.

Αξίζει να σημειωθεί

δώσε ι 
σταφί-

οτι η
αύξηση που δόθηκε πέρυσι σε 
σχέση με το 1985 ήταν 14ο)ο 
(155,4 - 136,3 δρχ.).

Φέτος οι φορείς των αμπε- 
λοκαλλιεργητών ζητούσαν να 
καθοριστεί η τιμή τουλάχιστο 
στις 200 δραχμές το κιλό.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΠΟΤΤΑΚΗ

Δεν θα υπάρξουν προβλήμα­
τα στην ομαλή απορρόφηση

της παραγωγής σταφίδας κο­
ρινθιακής και σουλτανίνας και 
στην έγκαιρη πληρωμή των πα­
ραγωγών.

Την δήλωση αυτή έκανε χθες 
ο υπουργός Γεωργίας κ. Ποτ­
τάκης μετά από συναντήσεις 
που είχε με εκπροσώπους στα- 
φιδοπαραγωγικών περιοχών. 
Και πρόσθεσε ότι:

Και αυτή τη χρονιά θα ι. 
σχύσουν όλα τα αναγκαία μέ­
τρα που εγγυώνται στον πα- 
γωγό τη διάθεση του προϊό­
ντος του και την έγκαιρη πλη­
ρωμή του. Οι τιμές παραγω­
γού ορίστηκαν μεν από την 
Κοινότητα σε E.C.U. στα πε- 
ρυσινά επίπεδα. Με μηδενική 
δηλαδή αύξηση όμως οι 'Ελλη- 
νε ςαγρότες θα εισπράξουν τι­
μές σε εθνικό νόμισμα ανώτε­
ρες από τις περυσινές κατά 
10ο)ο και οι μεταποιητικές ε­
πιχειρήσεις, συνεταιριστικές 
και ιδιωτικές, θα εισπράξουν 
επιδοτήσεις ανώτερες κατά 10, 
5ο)ο. Σε αυτά πρέπει να προσ­
τεθεί και η απαλλαγή της εισ­
φοράς του Ο.Γ.Α. την οποία 
θα επωφεληθεί φέτος ο παρα­
γωγός.

Το υπουργείο Γεωργίας επι-

σημαίνει στους παραγωγούς 
και στις μεταποιητικές επι­
χειρήσεις, συνεταιριστικές και 
ιδιωτικές, ότι η επίτευξη καλυ. 
τέρων τιμών αγοράς έναντι των 
ελάχιστων κοινοτικών τιμών 
παρέμβασης αποθεματοποίη­
σης είναι τόσο περισσότερο

δυνατή όσο πιο πιστά με επι­
μονή και ευθύνη θα εφαρμο­

στούν τα μέτρα για την βελ­
τίωση της ποιότητας, την εξυ­
γίανση του συστήματος εμπο­
ρίας και μεταποίησης και την 
διεύρυνση της εσωτερικής και 
εξωτερικής αγοράς.

Μέσα σε γενικό πένθος κη 
δεύτηκε χθες τ απόγευμα στην 
Τύλισσο ο 4χρονος Μανόλης 
Δρακάκης, Οπως είναι γνωστό 
ο μικρός Μανόλης βρήκε τραγί 
κό θάνατο προχθές το ασόγβυ 
•μα, όταν το κεφάλι του σφηνώ 
θηκε ανάμεσα σε δυο οριζόντι 
ες σιδερόβεργες της αυλής του 
Σχολείου του χωριοβ.

ΠΕΘΑΝΕ ΑΙΩΝΟΒΙΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ

Ανυηόταχτας σκίφκις

ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
Μέσα· μας ΰπάρχουν —προγο 

νιϊκή κλερονσμιά — δυο κυρίαρ­
χοι πρωταγωνιστές: Ο πρώτος, 
με σιυμβόυλάΤορα τον εγκέφαλο. 
χρηιάιμοπΌΐΐεί πάνήστε τις λέξεις 
που χαραχτηρίζουν το ενάρετο. 
Το ενάρετο, που με όλα της λέ 
ξης τα συνώνυμα, αιποτελίέί τη 
ιμαρφή της αρετής. Η σωστή 
φράση στην έκφραση·. Το καδένω 
μα του θυμού. Η καθάρια συνεί 
βηση. Και της ορθής σϊκέψης τα 
ρεύματα, να πνίγουν την κάθε 
πλάνη, που1 σε αδύναμη ώρα· α- 
ιστάχεψες από την αθωότητά 
σου.

— «Αυτός είναι καλόψυχος». 
Είναι μια φράση που συνήθιζε 
ται· στη: γλώσσα μας. Οι Άρα­
βες, όταν θα: παινέσουν το συν­
άνθρωπο που ο φθόνος (δεύτε­
ρος πρωτανωνιστήις) τον κατη 
γορεί, απόκρίνουνται έτσι: «Ό­
χι. Δεν έχεις δίΐκιιο. Ντα γικάλ- 
ιμπου1 άμπιατ». Δηλαδή, η καρ­
διά του είναι λεύκά. Ο άνθρω­
πος, με την καλή του συμπερι­
φορά στην κοινωνία, κερδίζει συ 
νέχεια στη· ζωή. Δεν»κερδίζει τε 
λετουργικά. χρυσό μετάλλιο. 
Όχι. Κέρδισε την Περγαμινή 
της Κοΐνήζ Γνώμης.

.Κατέβηικα προσεχτικά μέσα 
ιστα βύιθη μου, — μέσα στης σκέ 
ψης τις πηγές. Γύρευα: έναν καλό 
Άνθρωπο. Γύρευα έναν καλό μου 
φίλο. Δεν τον βρήκα. Πήγα δηλα 
©ή στα καθημερινά του1 μέρη: 
Στα γραφεία του. Εκεί, που δί­
πλα στα. Λογιστικά βιίβλία, υπάρ 
χουν κάι χειρόγραφα σε στίχους 
ικαι στον πεζά Λόγο, Απούσιαζε.

Ένας μήνας το χρόνο για 
πνευματική ξεκούραση, χρειάζε­
ται. Αποχαιρετώ λοιπόν όλο το 
προσώπιικό που αποτελεί της Ε- 
φημερίδας μας «ΠΑΤΡΙΣ» την κα 
θημερινή έκδοση. Το γνωστό 
πνευματικό Κέντρο· της οδού Έ- 
βανς. Της Βικελαίας Βιβλιοθήκης 
την ευγένεια. Φίλους και γνω­
στούς Ηρακλειώτες, μα^ και ολό- 
ικληρο το· Μεγάλο Κάστρο. Τρα· 
ιβάω για το μετόχι. Κι άμα σκε 
φτώ τους χοχλιούς και τους κα- 
βρούς παίρνω τη βούργια στον 
ώμο. Μά που! Καβρούς το καλό 
ικαίρι ετούτο δε θα βρούμε. Έ­
χουν κατασΦεγνώξει τα ρυάκια 
και οι κολύίμπες, που στέρνιαζαν 
τα νερά του ποταμού της Φοι­
νικιάς. Αλλοτινά, ο ποταμός της 
Φοινικιάς, ήΤαν γεμάτος κεφαλό 
πουλά. Γεμάτος χέλια. Και πέρα· 
ιπόδε βόσκανε στις άχτες καβρσί. 
Μα τώρα;

RayyiHn Γφατσία
ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

Σήμερα το βράδυ λήγει η Ε­
βδομάδά τηις Έκθεσης Βιβλίόυ. 
Ή Έκθεση αυτή ήταν συνάθροι­
ση πνευματικού σύμποσίου. Ο 
κάθε επισκέπτης, πορπατούσε α­
νάμεσα στους διάδρομους και ο­
λόγυρα στους πάγκουςι· που εί­
χαν στολιίσΤιεϊ τόσο προσεχτικά 
τα βιβλία, διαλέγοντας. Η πλα­
τεία' Δασκαλογιάννιη: είχε όψη πα 
νηγυριού. Οι’ βιβλιόφιλοι βρέθη 
καν στο στοιχείο τους. Φαίνουν 
ταν σι βιβλιόφιλοι. Έπιαναν το 
βιβλίο που διάλεγαν, έριχναν 
στον πρόλογο μια ματιά, το το 
πόθετούσαν μπροστά τους. Δεν 
ήμουνα' βέβαια όλες τις βέρες 
της Έκθεσης εκεί. Κατάλαβα ό­
μως, πως στο ΗιράΙκλειο υπάρ­
χουν πολλοί που διιαιβάζσυν. Έ­
νας φίλος μου Αστυνσμιικρς — 
φορώντας πολιτικά — μου είπε: 
Έχω στο σπίΤι 300 βιιβλίαι. Αγο 
ραΐζω κι άλλα. Τί να τα κάνω.: 
— Μορφώνεσαι περισσότερο. 
Του είπα. Η μόρφωση έχει αρχή, 
μα τέλος δεν έχει, Κάθε συγγρα­
φέας, στο είδος ταυ, γράφει με 
ιδ ιαφόΡετί'κή γλώσσα .Δια φορετ ι 
κό πνεύίμα. Δ.αφορετικό σταχα- 
σβό. Κάτι θα προστεθεί στη βά- 
θησή σου διαβάζοντας ένα βι­
βλία, που δεν υπάρχει στη βιβλίο 
θήκη: σου. Από την Ιστορία, α- 
ιπό την Ποίηση, από τον Πεζό 
Λόγο, κάποια γραφτά θα σε τρα 
βήξουν. Κάποιο νέο θα' πλουτί 
αεί1 τον εγκέφαλό σσυ. Μια μονά 
χα μνήμη να προστεθεί, κέρδι­
σες.

Όσο για τους βιβλιοπώλες 
μας, χάρηκα για την προσπάθειά 
τους αυτή. Κατάλαβα πως έχει 
πια καθιερωθεί η Έκθεση του Βι 
βλίου στην πόλη μας.

Οι πολιτισμένοι λαοί δείχνουν 
ται πρώτ' από όλα στον τομέα 
Του πνεύματος. () Έκθεση Βι- 
βλίου, είναι μια αντιπολεβίκή σιω 
πηλή μάχη.

Βαγγέλης Γρατσέας.
Σημ.: Ύστερα από ένα- μήνα 

θα επιστρέφω και πάλι στις Α- 
νυπόταχτες Σκέψεις. Γειά σας φί 
λοι μου αναγνώστες.

Β. Γρ.

Για το δέμα του ΕΚΑΜ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΣΤΗ “ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ

Ενας αιωνόβιας ο Μανόλης 
Σταυρακάκης, που έμενε στην 
οδο Ντιλιντά 7 πέθανε προχ­
θές το πρωί', μέσα οτο σπίτι 
του. Παραγγέλθηκε νεκροψία 
και νεκροτομή.

ΒΕΚΚΑ
80 οίδη

ΛΑΑανΙχκΔ

251.628

ΟΙατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογιικό ερ- 
γαστήιριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης σε 
•απάντηση σνακοινωσης της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» σχετι 
κής με την εφαρμογή του ΕΚ 
AM έκανε την παρακάτω δήλω 
ση:

«Δημοτικής Ανάπλασης»
Η

έχοί

να 
λα

Δικαιούται ο οποιοσδήποτε 
έχει τις απόψεις του για· ό 
τα θέματα που αφοοούν

την ζωή του πολίτη, τις ελευ 
θεριες του, τα δικαιώματα και
τις υποχρεώσεις του, τους 
μους που ψηφίζονται κοκ.

νό

Δεν δικαιούται όμως να υπε 
ρβάίνει :εάν τουλάχιστον θέλει 
να: χαρακτηρίζεται σοβαροφα 
νης ορισμένα· όρια που επιβαλ 
λονται από τη! λογική και την 
ευπρέπεια. ,

Τα όρια δε αυτά υπερέβησαν 
καταφανώς or συντάκτες της 
ανακοίνωσης της «Δημοτικής 
Ανάπλασης».

—;Ε Είναι πράγματι, τουλάχι 
στον, απαράδεκτο να ισχυρίζον 
ται οι συντάκτες της ανακοινω 
σης της «Δημοτικής Ανάπλα 
σης» ότι «με πρόσχημα την πα 
τάξη της γραφειοκρατίας για 
την εξυπηρέτηση του πολίτη 
ψηφίστηκε ο νόμος για· τον ε 
νιαιοι κώδικα αριθμό μητρώ­
ου (ΕΚΑΜ) ενώυποκ.ρύπτοντα ι 
στις προθέσεις του συντάκτη 
του νομοσχέδιου και των βου 
λευτών που το ψήφισαν «η δι 
«θέση για φακέλωμα των πο 
λιτών ή για· φαλκίδευση και α 
ποδυνάμωση των ατομικών δι 
καιωματων και «ελευθερίων 
των».

Η απόλυτη δημοκρατικότητα 
πουδιέπει τη σύνθεση και λει 
τουργία της ση,βΒρινής Ελληνι 
κής κοινωνίας κάνει καταγέλα 
στους τέτοιους ισχυρισμούς.

2. — Οπως εδήλωσα κατά 
τη διάρκεια της συνεδρίασης 
τουτ Δημοτικού Σ)λιου και εάν 
ακόμα η πλειοψηφια του Σώμα 
τος ετάσσετο υπέρ της μη εφα 
ρμογής του ΕΚΑΜ δεν θα εφά 
ρμοζα τέτοια απόφαση, και ο 
λόγος ιείναι προφανής: Οι απο 
φάσεις χου Δημοτικού Σ)λιου 
έχουν ορισμένα· όρια μέσα στα 
οποία κινούνται. Η συμμόρφω 
ση με τη νομιμότητα! είναι ένα 
από αυτά.

Αν οι 6000 περίπου Οργανι 
σμοι Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
της χωράς ανεκηρύσσοντο νο 
μσθετορντα σώματα στη θέση 
της Βουλής θα εδεχόμαστε ότι 
•είμαστε μια αναρχούμενη κοι­
νωνία.

να τονίσω ότι την πολιτική ε 
λευθερια την έχω' υπερασπίσει 
όχι μόνο με λόγια αλλά και με 
έργα· και σε καιρούς χαλεπούς 
και, θα πρόσθετα, επώδυνα.

Δεν ομπίπτο ν όμως στην υ 
περασπιση τη.- ι'μ-.οωτικής ε 
λευθεριας ούτε οι μάχες έναντι' 
ον της νομιμότητας και των θε 
σμών ούτε, πολύ περισαςπερο 
η υποταγή των πλβιοψηφιων 
σΐη θέληση μας μϊΌνηφιας 
του από σύστημα θοριβεί.

Αν δεχάμυστ.; κάτι <Μοφ «η 
αποδεικνύαμε ότι είμαστε εθελό 
δούλοι».

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΥΡΗΝΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΗΣ «ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ»

Η Ναμαρχισική Επιτροπή Περί 
βάλλοντας και Οίικιστικής Ανά­
πτυξης οργανώνει αύριο στις 12 
το μεσημέρι σύσκεψη στη Νσ- 
ιμαρχ'ία πρσκειιμένου να εξετα- 
ιστεί η παράταση της προθεσμί- 
ιας αποπεράτωσης της εγκατά­
στασης πυρηνελιαιουργείου της 
«Ελαιισυιργιικής» στη θέση «Γαζέ 
πη Μύλος» της Κοινότητας Νιπι 
ίδιτού. θα πάρουν μέρος εκπρό 
σωποι των Κοινοτήτων της πε­
ριοχής, ο Νομαρχιακός Σύμβου 
λος Πε&άΙδος κ. Ν. Σφαικιανάκης 
ιυπηρέσιαικαί παράγοντες κ.ά.

Η ελληνική οικονομία βαδί­
ζει εδώ και 18 μήνες στο δρό­
μο της εξυγίανσης και της στα 
θεροποίησης, επισημαίνουν αρ­
μόδιοι παράγοντες του υπουρ­
γείου Εθνικής Οικονομίας. Πα­
ρά τις δυσκολίες, τις καθυ­
στερήσεις και τις διακυμάν­
σεις, που προκαλούν κατά και­
ρούς εσωτερικά και εξωτερικά 
γεγονότα και συγκυρίες, τα 
βασικά μεγέθη της εξελίσσο­
νται σταθερά προς ομαλή κα­
τεύθυνση.
• Ο πληθωρισμός και τα ελ­

λείμματα του δημοσίου τομέα 
μειώνονται.
• Η ανταγωνιστικότητα των 

ελληνικών προϊόντων βελτιώνε­
ται.
• Οι ιδιωτικές επενδύσεις, 

καθώς και οι επενδύσεις με 
εισαγωγή συναλλάγματος αυ­
ξάνονται αργά αλλά σταθερά.

Η πορεία που άρχισε τον Ια­
νουάριο του 1986, με την ε­
φαρμογή του σταθεροποιητικού 
προγράμματος, συνεχίστηκε 
και το πρώτο εξάμηνο (Ιανου­
άριος - Ιούλιος) του 1987 πα­
ρά τις αποκλίσεις στον δείκτη 
τιμών καταναλωτή (Δ.Τ.Κ.) και 
το έλλειμμα του ισοζυγίου τρε. 
χουσών συναλλαγών. Οι δια­
κυμάνσεις αυτές, ωστόσο, δεν 
δικαιολογούν απαισιοδοξία ή 
καταστροφολογία. Υποδεικνύ­
ουν όμως την ανάγκη παρακο­
λούθησης των εξελίξεων που 
επέρχονται και επιμονή στο 
στόχο που έχει τεθεί. Τα πα­
ραπάνω, εξάλλου, επιβεβαιώ­
νονται κι’ από τη σύγκριση της 
αύξησης των μέσων επιπέδων 
τιμών. Το πρώτο εξάμηνο του

1987 έχει σημειωθεί μικρότερη 
αύξηση των μέσων επιπέδων 
από το 1980: Μόνο ΙΖ,ΙοΙο 
έναντι 24,6ο)ο το 1986.

Ειδικότερα, οι εξελίξεις των 
βασικών μεγεθών της οικονο. 
μίας μας αυτή την περίοδο 
σκιαγραφούνται ως εξής από 
τους αρμόδιους του υπουργείου
Εθνικής Οικονομίας:
• ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ: 
Η αύξηση του Δ.Τ.Κ. το

κών προϊόντων στη χώρα μας 
λόγω των καταστροφών στην 
γωεργική παραγωγή και επι. 
βάρυνε το Δ.Τ.Κ. κατά 1ο)ο 
επί πλέον, γ·) Στην αναγκαία 
αύξηση των τιμολογίων των Δη 
μοσίων Επιχειρήσεων (ΔΕΚΟ) 
που έγινε τον Απρίλιο αντί 
τον Αύγουστο κι’ επιβάρυνε τον 
πληθωρισμό κατά 0,7ο)ο περί, 
που. Συνολικά οι τρεις αυτοί 
συγκυριακοί παράγοντες επι-

1986 έττεσε στα 16,9ο)ο αϊτό βάρυναν τον δείκτη τιμών κα-
25ο)ο το 1985 και το πρώτο 
εξάμηνο (Ιανουάριος - Ιούνιος) 
του 1987 έφτασε στα 9,9ο)ο 
έναντι στόχου 10ο)ο για ολό­
κληρο το 1987,

Η απόκλιση στους πρώτους 
μήνες του 1987 οφείλεται κυ­
ρίως: α) Στην επίδραση του 
Φόρου Προστιθέμενης Αξίας 
(Φ.Π.Α.), στις τιμές τους πρώ 
τους μήνες του 1987 που αύ­
ξησε τον δείκτη κατά 2ο)ο επί 
πλέον από όσο είχε προβλε- 
φθεί. 6) Στην κακοκαιρία που 
αύξησε τις τιμές των γεωργι-

ταναλωτή κατά 3,7β)ο, που αν 
αφαιρεθούν από το 9,9ο)ο δί­
νουν «φυσιολογική» αύξηση των 
τιμών 6,2ο)ο περίπου.

Το έλλειμμα στο ισοζύγιοτρε 
χουσών συναλλαγών παρουσία­
σε μια εντυπωσιακή διακύμαν­
ση τους τελευταίους 18 μήνες: 
Από 3,3 δις δολ. που ήταν στο 
τέλος του 1985 έπεσε στα 1, 
673 δις δολ. στο τέλος του 
1986 (έναντι στόχου 1,7 δις 
δολ.) ενώ στο τέλος του α' 
πενταμήνου (Ιανουάριος · Μά-

Συνεχεια στην 4η σελίδα

3. Υπάρχουν ευρύτατα
περιθώρια συζητήσεως πεδίου e 
φυρμογής των πανανθρώπινων 
δικαιωμάτων· τα ατομικά δικοί 
ιάματα και τις ελευθερίες των 
πολιτών.

Ας αναζητηθούν όμως αυτά 
εκτός Ελλάδας. Δεν είναι δύσ 
κολο.

4. —Απαντώντας στο προ­
σωπικό ερώτημα των συντακ 
τών της ανακοίνωσης της

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ 
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Τού Μανώλη Μυρ. Μαραζάκη Δικηγόρου
— Η επικαιρότητα των τελευ­

ταίων ημερών — άρνηση του Δη 
μοτικού Συμβουλίου Αθήνας και 
Πειραιά να εφαρμόσουν τη νομο 
θεσία για τις νέες ταυτότητες,— 
Η απόφαση του Δημοτικού Συμ 
βαυλίου Ηρακλείου να εφαρμόσει 
το Νόμο, παρά την ανυπαρξία 
νομικού πλαίσιου που να κατο­
χυρώνει τον πολίτη από ένα νέ­
ου είδους φακέλωμα,

— Η σημερινή δημοσίευση της 
εφημερίδας σας της απόφασης 
του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλό 
γου Ηρακλείου πάνω στο ίδιο 
αυτό θέμα, με παρακίνησαν να 
σας δώσω για δημοσίευση ένα 
παλαιότερό μου άρθρο που γρά 
φτηκε το Γενάρη του 1986, με 
την ευκαιρία της δημοσιότητας 
που δόθηκε τότε στο προσχέδιο 
νόμου για την προστασία του α 
τόμου από την επεξεργασία των 
προσωπικών πληροφοριών.

Όπως ασφαλώς θα θυμάσθε, 
η Κυβέρνηση όταν ψηφίστηκε ο 
νόμος 1599)86 της 11 Ιουνίου 
1986 που ρυθμίζει τις σχέσεις 
κράτους - πολίτη, και καθιερώ­
νει νέου τύπου δελτίο ταυτότη­
τας, δεσμεύτηκε δημόσια στη 
Βουλή ότι η προστασία' του πο 
λίτη θα διασφαλισθεί με την ψή 
φιση εντός τετραμήνου του σχε­
δίου νόμου για την προστασία 
του πολίτη. Όμως η πραγματο­
ποίηση της υπόσχεσης αυτής πα 
ραπέμφθηκε στις ελληνικές καλέν 
δες...

Ο τίτλος του προσχέδιου νο 
ιμου, που δόθηκε στη δημόσιό 
τητα στις αρχές του Γενάρη 
1986 μεας προϊδεάζει. Στον τί 
τλο συνυπάρχουν δυο όροι: η 
προστασία του ατόμου και η 
επεξεργασία προσωπικών πλη­
ροφοριών. Οι δυο όροι συνδέ 
θηκαν αναπόφευκτοι με την ανά 
πτύξη της πληροφορικής και 
την 'ανησυχία που κατέβαλε 
την ευρωπαϊκή κοινή γνώμη 
στις αρχές της δεκαετίας του 
70, ανησυχία, που δικαιολογεί 
ται για την δυνατότητα που έ 
δίνε η καλπάζουσα ανάπτυξη 
της πληροφορικής για περισσό 
τερη πληροφόρηση γύρω από 
το άτομο.

Η αντιπαράθεση γύρω από 
την ανέλεγκτη ανάπτυξη εφαρ­
μογών της πληροφορικής και 
την αποτελεσματική προστασία 
της ιδιωτικής ζωής σαν μέρος 
της σφαίρας τής προσωπικότη­
τας του ατόμου, οδήγησε το 
Συμβούλιο της Ευρώπης, κα­

θώς και άλλους διεθνείς οργα 
νισμούς, να υπογράψει μια διε 
θνή σύμβαση για την προστα 
σία του ατόμου από την επεξε 
ργασια των προσωπικών πλη- 
'ροφοριων. Οι χώρες: Αυστρία, 
Δανία, Γαλλία, Λουξεμβούργο, 
Δυτική Γερμανία, Ισπανία, Σου 
ηδια, Τουρκία, Νορβηγία και 
Αγγλία έχουν ήδη προσυπογρά 
ψει την σύμβαση.

Το κείμενο αυτής της σύμβα 
σης διέπετά από *τις ακόλουθες 
αρχές:

— Της νομιμότητας: συλλογή 
και επεξεργασία· των πληροφο 
ριων με νόμιμες και ηθικές δι 
αδικασιες.

— Της αλήθειας: επαλήθευσή 
των δεδομένων και ενημέρωση 
αυτών.

— Της σκοπιμότητας: δίκαιο 
λόγηση της σκοπιμότητας κατά 
την δημιουργία του αρχείου, 
για να μπορούν να διαπιστω 
θούν σε κάθε στιγμή τρία ση 
ιμεια: εαν οι καταχωρούμενες 
πληροφορίες είναι σε συμφωνία 
με την σκοπιμότητα, εάν αυτές 
δεν χρησιμοποιούνται για άλλο

σκοπό και ότι τα δεδομένα κα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΟΕΕ

Η ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟ
ΦΑΓΗΤΟ

ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ
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Λόγω καλοκαιρινών διακοπών του προσωπικού 
μας, κλείνουμε από 3—30 Αυγούστου, και σας 
ευχόμαστε καλό καλοκαίρι.

Ευχαριστούμε.

— Η κ. Ελένη Μεταξάίκη, κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
ιστη μνήμη του συζύγου της Εμ 
μανουήλ ΜΙεταξάκη για τον Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

— Ο κ. Μιλτιάδης Καρατ- 
ζης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 50.000 στη μνήμη της μη 
τέραςτου Ευαγγελίας Καράτζη 
για το Κέντρο Ειδικών παιδί 
ών ο Αγιος Σπυρίδων

— Η κ. Ζωή Χρ. Μπαντουβά 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
50.000 στη .μνήμη του συζύγου 
της Χρήστου με τη συαπλήρω 
ση χρόνου από το·υ θανάτου 
του όπως διατεθούν.
ili)· δρχ 10.000 για τη συντήρη 
ση του Ηρώου Εθνικής αντισ 
τάσεως 2) δρχ 10.000 για το 
οΠίάι Αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά, 3) δρχ 10.000 για το 
φιλανθρ. Σωματείο Παναγίας 
Παντάνασσας 4) δρχ 10.000 
Υια τη· αΓΤί:γη ’ ο Καλός Σάμα 
ρείτης 5) δρχ 5000 για το φιλ 
Σύλλογο Αγιο ς Ιωάννης ο Ε 
λεήμων 6) δρχ 5000 για την 
Εκκλησία Οσιας Ειρήνης Χρυ 
σοβαλαντου

— Η Κ. Ρέναι και ο κ. Διημ 
Μελάς κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 50.000 στη μνήμη του 
πατέρα των Χρήστου Μπαν­
τουβά με τη συμπλήρωση χρό 
νου από του θανάτου του όπως 
διατεθούν 1) δρχ 10000 για τον 
IN Αγιου ΙΙωαννου Ανω Ασι 
τών 2) δρχ 10.000 για τη συν 
τήρηση του Ηρώου Εθνικής Α 
ντιστασεως 3)1 δρχ 10000 για 
το φιλανθρ. σύλλογο Αγιος Ιω 
άννης ο Ελεήμιων 4) δρχ 10. 
000 για τη' στέγη ο Καλός Σα 
ιμαρείτης 5)1 δρχ 10.000 για το 
φιλανθρ. σωματείο Παναγίας 
Παντάνασσας.

— Η οικογ. Νικολ. Μαρκάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη ιμνήίμηωΚαπετάν Χρή 
στου Μπαντουβά με τή συμπλή 
ρωση χρονου από του θανάτου 
του για .το φιλανθρ. σωματείο 
φίλοι του Παιδιού,

ταστρέφοντα ι όταν ο σκοπός 
συλλογής τους παύει να ισχύόι, 
εκτός' έαν μετατρέπονται σε α 
νώνυμα, όταν ο σκοπός έχει ε 
πιτευχθεί.

— Της δημοσιότητας των α 
ρχειων:. η.ύπαρξη αρχείων που 
αφορούν προσωπικές πληροφο 
ρι«ς πολιτών πρέπει να γίνεται 
γνωστή στο κόινό.

— Της ατομικής πρόσβασης: 
καθένας μπορεί να λαμβάνει 
γνώση των πληροφοριών που 
τον αφορούν, και καται περΐπ 
τωση να απαιτεί την διόοθωση 
ή και την καταστροφή αυτών.

— Της 'ασφάλειας: απαγορεύ 
ει την επεξεργασία πληροφορι- 
ών σχετικών ιμβ την φυλή, την 
εθνότητα, τις πολιτικές πεποι 
θήσεις, την υγεία, την σεξουα 
λική ζωή, όπως και με πς nor 
νικές διώξεις και καταδίκες εκ 
τός αν έχουν παρθεί ιδιαίτερα 
μέτρα προστασίας των δεδομ? 
νο>ν.

Το ελληνικό προσχέδιο νό 
ιμου εναρμονίζεται με την διε 
θνή νομοθεσία και με τη,μ σύμ 
ιβαση του Συμβουλίου της Ευ 
ρώπης, λαβαίνοντας υπόψη τις 
ελληνικές ιδιαιτερότητες. Τρία 
είναι τα κυρία σημεία του προ 
σχεδίου:

(11) Η προστασία των ατό 
μων,

(ΙΠ)( Η δημοσιότητα· των αρ 
χειων, και

(ΠΙΙ) Η δημιουργία μιας επι 
τροπής επιφορτισμένης για την 
εφαρμογή του νόμου.

Διατάξες από τις οποίες 
καμία δεν θα μπορούσε να πα 
ραλειφθεί, χωρίς να· κινδυνεύει 
η προστασία του ατόμου, σκο 
πός για τον οποίο ετοιμάσθηκε 
το προσχέδιού Είναι εξ άλλου 
σκόπιμο να αναφερθεί, ότι τα 
παραπάνω σημεία είναι η: βάση 
της σχετικής νομοθεσίας, που 
έχει ψηφισθεί από άλλα κράτη. 
Μονή εξαίρεση: οι ΗΠΑ στις ο 
ποιες Λεν έχει δημιουργηθεί ει 
δική επιτροπή και η νομοθεσία 
είναι κάτω από την άμεση επο 
πτεια των δικαστηρίων. Υπάρ 
χει το «PRIVACY ACT» του
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Τον περασμένο Ιούνιο έκλεισαν 
τα σχολεία και τελείωσαν οι παν 
ελλήνιες εξετάσεις. Ήρθε μετά 
και η; βαθμολογία. Και τώρα τα 
παιδιά ξέρουν πόσα θα περάσουν 
στα ελληνικά παν)ιμια. Από αυτά 
που δεν θα περάσουν, μερικά 
δεν πρόκειται να ξαναδοκιμά­
σουν. Και μερικά θα ξαναπροσπα 
θήισουν και του χρόνου. Και τέ 
λος μια μερίδα παιδιών έβαλε 
κιόλας πλώρη· για το εξωτερικό. 
Και καλά, αν άλλα για Χίο άρασ 
σαν κι. άλλα Μυτιλήνη, όπως λέει 
και το τραγουδάκι. Αλλά αυτά, 
έβαλαν πλώρη για έξω. ’Αλλα π ή 
ραν το δρόμο για τά γειτονικά 
ανατολικά κράτη, τη Βουλγαρία 
και τη Γιουγκοσλαβία. Κι άλλα 
για τις χώρες της Κοινής Αγοράς.

Όλοι οι νέόι και νέες θέλουν 
να σπουδάσουν. Να πάρουν ένα 
χαρτί στα χέρία τους. Άσχετο 
αν το χαρτί αυτό τους εξασφαλί 
ζεί τελικά κί ένά καλό βιαποριστι 
ικό επάγγελμα. Κι όλοι οι γονείς 
θέλουμε να σπουδάσουμε τα παι

Δημήτρπ Πατταδάκη
•οι μανάδες. Αυτές οι ευαίσθητες 
ιψυχές. Που όλα τα σκέφτονται 
και για όλα αγωνιούν. Γιου είναι 
ιικανές να παίρνουν κάθε τόσο τη

. λέφωνο φίλες Και γνωστέζ τους 
και να τους κουβεντιάζουν για 
τις αγωνίες και τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν.

Κι όταν πάνε όλα καλά, χαλά 
λί οι τόσες αγωνίες και τα. καρ 
δισκτύπια. ΌΤαν το παιδί σπου 
δάσει κανονικά και επιστρέφει 
στο σπίτι του, τα ξεχνά μετά ό 
λα και το παιδί και οι γονείς του. 
Κι ευτυχώς βέβαια υπάρχουν αρ- 
ικετά τέτοια παιδιά. Παιδιά που 
δεν χάνουν στο εξωτερικό ούτε 
ένα μήνα. Μαθαίνουν γρήγορα 
την ξένη γλώοσα και κοιτάζουν 
ιμσνάχα τα μαθήιματά τους. Κοπι 
όζουν και μοχθούν καθημερινά 
μέχρι να τελειώσουν. Και πρα­
γματικά τελειώνουν και επιστρέ­
φουν.

Δυστυχώς όμως υπάρχουν και 
νέοι κυρίως νέοι, που δεν τελειώ 
νουν ποτέ. Αρχίζουν αλλά δεν τε

ιδιό μιας. Κι αν είχαμε κάποτε ό- λειώνουν. Από την αρχή, ή από
νειρο να γίνουμε γιατροί, φιλό­
λογοι, ή δεν ξέρω τι άλλο κιαι δεν 
τα καταφίέραμε, αλίμονο στα· 
παιΙδιά μας. Τώρα φροντίζουμε 
και επιδιώκουμε με κάθε τρόπο 
ικαι κάθε θυϊσία να· το πετύχουμε 
δια. μέσου του παιδιού μας. Του 
παιδιού μας, που είναι συνέχιση 
του εαυτούλη, μας. Και φθόνου 
με'πολλές φορές στα άκρα. Και 
στέλνουμε το μοναχοπαίδι μας, 
ή έστω το δεύτερο παιδί μας 
σΤσ Βελιγράδι για να σπουδάσει 
αγγλική φιλολογία·. Τώρα τι αγ­
γλική φιιλολογίσ θα σπουδάσει 
το παιδί στη Γιουγκοσλαβία, ε­
γώ τουλάχιστο δεν το καταλα­
βαίνω.

Αλλά ας είναι. Τα παιδιά έφυ 
yav που έφυγαν γτα το εξωτερι 
ικό. Οσα βέβαια έφυγαν. Κι από 
δω αρχίζουν' οι αγωνίες και τα 
προβλήματα. Τα περισσότερα παι 
διά φεύγουν για πρώτη φορά α 
πό τα σπίτια τους. Είναι συνε­
πώς εύλογο να μην μπορούν να 
προσαρμοστούν εύκολα στην ξέ 
νη χώρα. Να νοσταλγούν συνε 
χώς. Να σκέφτονται τους γονείς 
τους, τα,σπίτια τους, τους δι­
κούς τους και τους φίλους τους. 
Να παραπονιούνται ότι δεν παίρ 
νουν τακτικά γράμματα. Να α­
πειλούν ότι θα πάρουν το πρώτο 
μεταφορικό μέσο και θα γυρί­
σουν πίσω. Και από την άλλη με 
ριά σι γονείς τους να βρίσκον 
ται σε διαρκή αγωνία.. Και να 
περνούν από το μυαλό τους χί­
λιες δυο σκέψεις. Περνά άραγε το 
παιδί, τους καλά. Έχει χρήματα, 
θα το φτάσει το συνάλλαγμα 
που κατάφιεραν και του έστειλαν, 
θα τα καταφέρει με την ξένη 
γλώσσα·. Και προπαντός βέβαια

ικάποια στιγμή παίρνουν το δρό 
ιμο που μόνο στο παν)μιο που έ­
χουν γραφτεί, δεν οδηγεί. Περί 
φέρονται άσκοπα από δω κι από 
κει. Δεν ανοίγουν βιβλίο. Έχουν 
χρόνο μονάχα για διασκέδαση. 
ιΝτόλτσε - βίτα και πέρα βρέχει. 
Και στο τέλος κάνουν κι ένα δυο 
παιδιά με την κοπέλα που διασκε 
δάζαυν μαζί. Και την παντρεύον 
ται. Και κάποτε όλοι μαζί επι­
στρέφουν στο σπίτι του πιατέρα 
ταυ, που στο μεταξύ, έχουν, α­
σπρίσει τα μαλλιά του1. Και ο κα 
ημένος ο γέρος τι να πει. Τα δυο 
ΐμπασταρδέλια που σέρνει ο γιος 
του, τον.κοιτάζουν με τα πονη 
ρά ματάκια τους κι ο γέρος τού­
τα τα ματάίκια δεν τα αλλάζει με 
όλου του κόσμου τις σπουδές. 
Και γίνεται μέλι - γάλα από Τη 
μια στιγμή στην άλλη. Και γυα 
λίζει λίγο το μάτι του μονάχα 
όταν ακούει να του1 λέει ο γιος 
ταυ1.

— Δε θα πας πα,τέρια τα ειγγο 
νάικια σου μια βόλτα μέχρι το 
αμπέλι μας. Να μπούνε μέσα να 
παίξουνε λιγάκι.

— Σε ποιό αμπέλι, γιέ μου!!!
— Στο αμπέλι μας! Ελληνικά 

σου μιλώ.
— Τώρα!... πάει αυτό!...
— Δηλαδή, θέλεις να πεις ότι 

δεν υπάρχει; Και τί το έκανες;
— Το έφαγα στις ασωτίες, ό­

πως και όλη την άλλη περιουσία 
μας!! ’Οταν, γιέ μου, μου έγρα­
φες και μου ξανάγραφες να στέλ 
νω λεφτά, και έστελνα και δεν 
προλάβαινα, πού ήθελες να τα 
βρίσκω, στους δρόμους; Ή μπας 
και τα· ξέχασες.

Κι ο κανακάρης του, που κατά 
λαβιε, έσκυψε το κεφάλι του και 
δεν ξαναμίλησε...

θ

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ.ΔΕΤΟΡΑΚΗΣΑΕΒΕ.
ΛΙΘΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΝ ΟΔ ΟΣ Θ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΙΙΛΕΦΩΝΑ (081)22.4175, 22.1621 - TELEX262658DETO GR.

Καμμιά Τυπογραφική εργασία 
δεν είναι τόσο μικρή, 
που να μη μας ενδιαφέρει 
και καμμιά τόσο μεγάλη,
που να μην μπορούμε
να την αναλάβουμε %
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KOIVWVIKO
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

— Τρν αγαπημένο ρμς 
ψιο Βαγγέλη Κληρογρμο

ανη 
που 
Τηςπήρε πρόσφατα το πτυχίο 

Ιατρικής συγχ^ρα^; ολιλίιιρμα 
και του ευχόμαστε καλή «πίστη
μονική σταδιοδρομία.

Επίσης του απευθύνομε τις 
πιο 'θερμές και αληθινές ευχές 
μας για τους γόμους του με 
την εκλεκτή της καρδιας του 
Κωστούλα Μπακέρη.

θι
ΜίΧμλή ϊ^ίκομ,

Λέκκα

TVWJITHPIP

©TAIWAN
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Π,έρμ από την Αφρική
αμορε
Αδελφή μου., αγάπη μου
ΠΑΛΛΑΧ
PLATOON (Η διμοιρία)
ΚΡΟΝΟΣ
Ο κορκοδειλάκιας
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
ΚήΒρρίζώ μέ τις γροθιές μου 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Καρχ,ρρίας ο τρόμος της 
βάΛπάοως
ΙΑίΓΛΝ»
Miq τρελλή τρελλή καταδίωξη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο επαναστάτης
«ΟΡΦΒΑΣ»

Ευχαριστούμε θερμ^ ρλήύζ ρ- 
σους μας συμπαραατάβηκαν 
στρ γφ j^yq-
t° τομ αν^^έ^μ μμχ συζύ­
γου κρι Πάτέρρ

WMHMPY WOYAA
κιρι auj^L τφμ ήογ 

ως τηχ Τέλέμτφη 
τομ κυτρικφ.

01 ε9<«β(στ9ήντες
Η ρ^ογένϊφ του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
'Ρλομς τρυς αμγγενρίζ και fgi- 

λαμς που αμμπαραητόβη^γ 
στη πέν3άζ μας για τργ Θανα- 
τομ αγαπημού μας ρμέύγομ, 
πατέρα και ηραίου

EWAN- ΠΑΠΑΑΑΚΗ 
ευχαριρτρυμε θερμρ.

Οι έύχαριστήμγτλς
Η όύέΜΡΓ ΓΠΔΠΔέάλή 
Τη πηι&α; Βυαγγίλίή Ηαηαδρ- 
κή· Γιψργήί κρι Πρμαέά-
κη. fa έΥΚΡΥϊα.

• 9ΛΡ jo ίίώΡο:
2)8: Πετφ,άκόί. ΑΥ· ΜήνΡ 1δ·
3)8: Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδω-

Ρίδθυ, Λ. Καλοκμφινου 151.
• ΑΠΡ 98.00-^.00:
2)8: ^λα^ινάκιχ - ^λήχου,; πλα- 

τείη Αηραλενίου.
3)8: Βεκράκή, Χαρ. Τρικουπη 

31.
• ΑΠΟ 08.110—22.0Ρ:
2)8: Μαυρο^ένης 2Q.
3)8: 4ΐ(ίκα'|<η, Καρτερού 32.
• ΑΠΟ 08.9Ρ—?0.30:
2)β: Λρύλουφάικης, ηλητ. Νικ.

—Κτιστάκης, Λ. Καλοκαιρινού 
174.

3)8: Κρυβίδου, Λ· 62 Μαρτύ- 
ρων’94.

— ^ήμφκαρΡΜίι πλατ. Α0^0· 
λογιήΥνη 6.

Κυριακή 2 Αυγούστου 1987 
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παδήκη και Γιώργου Παπαδακη 
δεν θα δεχθομν σρλλυπήτηρί- 
ους επισκέψεις.

τρυς συγγενείς και φί 
λους που μας συμπαρασταθή­
καν ρτμ πέγίΐμς γιο TQV 
θανρτρ τρυ μμς ρ-ρ
ζυγρμ και α^λ^ρύ Νικρ/,. Αίο 
χιανακη 4νΤΐό>Ήί*γμΡΤαρχρμ 
Χωρ)κ;ής εν Τιμητική αροργρμ 
τεια εμχρριστρυμε Βερμά, 
σης ευχμριστουμε τρν Αστμνο 
μικό μπίντή AiyffKPi: Ηρακλεί 
ου κ. Δημ. Τσμτσάνιά ,τθν 4? 
τυνρμρ (ί κ. Σφίγκα Στάυρο 
τον υπαστίνομο κ. |$/·4»ντζα Ε 
μρν. ταν υπρισχυναμο κ. Λορ 
ραντσ Αθμ κάθως
νημς ηρη παμαιφεθηκμν οτην 
κηφια τμμ πρρ έγιψι; χην πέρα 
σμ£γη |Upp^Wj gTp χφμιρ 
χ9Ρ«κρ Αίμνοιικιτσιρυ.

9! «υχμριρτμρντες·
1| σύζυγος

Op — ΟΡε/.φμς

— Βενιζέλειο
— Βεγιζέλειο
— Βενιζελειο
—βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιρς
— Αγ. Χαράλαμπος
—ι Βενιζέλειο

• 3—8—1987;
•— Βενιζέλειο
—■ Βενιζέλειο
— θεραπευτήριο
—'Βενιζέλειο
•—Βενιζέλειο
•—Αγ. Χαράλαμπος
•—Αγ. Ιωάνγης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Πα6)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά

Καρδίκα 
Ουρ)κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΜΙΙΝΑΑΙΚΑ

'^ΜΕΛ ι Αίνκν

• ΑιήμΝΜύανΤά 2—8—1987:
—'Μανουσάλής Κων., Ν. Πλα- 

στηρα.
— Τρουλινός Γεώργ., 62 Μαρ­

τύρων.
—-Βογιατζάκπς Αντ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Μαμράκης Εμμ., Α. Κνωσού

Συμπληρώθηκε χρόγος
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΙΜΤΟΥΒΑΣ

12.30
1.00
1.30
2.15
2.3Ρ
3.20
3.45
4.15

Σήμερα είναι Κυριακή 
Δημοτικό τραγούδι 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις
Ο Συμβολαιογράφος 
Εξερευνήσεις 
Μικροί σατανάδες 
^ιλιρηόδρρούσα

5.00 Αθλημα και θέαμα
6.80 Ειδήσεις
6.46 Κολάμβηρη
7 .05 ϋΤΐΥμιότμρα
8 06 Η σΑλη· πλεμρά

Toq φεγγηριρύ
8.1 fl Irawnj της ασφάλτου
9 .0p Ειδήρεις
9.49 ΚΓν)<^ική βρ^ιά

'11·^ Τέχνών

5·?5 μουισική
6.ρθ Ε'δήσεις
6.15 Ελληνικό τραπέζι
6.45 Πες το και θα γίνει
7.25 Μούσ)1<ές παραπλανήσεις
8.05 Ντοκιμαντέρ

ΓΛΥΚΕΡΙΑ TH ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

8.35
9.30

10.25
11.10

Ρεπόρτερς
ΕίδίήρεΊς
Τιμόθεος Κώνστας 
Συχνότητες

12.00 Ειδήρεις

Κυριακή Ε-8-β7
05.55 Δίκτυο
07.15 ||1ια «ολημέρα ειν’ αυτή..
07.36 Δίκταο
07.45 Μφ γολημέρα ειν’ αυτή...
Ο8.£Μ ΑίιτοηρΥία
ια.ββ
10.06 Από mv εκκίησιρστική

10.39 Ίρμ^ ορς ενδιαφέρρυν
ΙΟ.ήΟ Δί^υρ
11.39 ^Ηίζήρίμ και νειάτα
11.45 AjVHP
12-95 ΗΡίΗίλώο Καλακηίρι 87
12 .?9 ΛΡ'ΥΦ κρ» αντίλογοι
13 .00, Δίκτύή '

ΝρΑΤΡΚ»

ΙίΚΓΚΜ 1 ♦'’Π»™’'·

to

"·»»Ι»Τ*ΜίΗ·« ΤΚΠΟΓΜΜΙ®'

«ΜΜ, ΜΛΓΡΙΡΛΚ»
Ηφαίστου 18

*ΗρΑ«λ»· · ΚρΑπκ
ΤΤΓ

Οι φίλοι του «λαφρρλαικού, 
που δσν είναι λίγοι, (ΐρ έχουν 
την Δευτέρα 3 Αυγσι ατού την 
ευκαιρία να απολαύσουν επί ώ 
ρες την εκρηκτική ερμηγεύτρια 
του ΓΛΥΚΕΡΙΑ που εμφάνιζε 
ται στις ή 3ft στ.ο 7ήπ :.-><> f

ργοτέλη. Μαζί της και ένα πο 
λυμελρς μουσικό συγκρότημα 
xqi οι γνωστοί τραγορδιστές: 
ΨΑΡΙΑΝΡΣ, ΣΑΒΡΗ και ΕΞΑ 
ΡΧΟΠΟΥΛΟΣ.

Η Γλυκερία μυ το συγκρότη 
μα της θα ερμηνεύσει όλες τις 
μεγάλες επιτυχίες’ της, κάνον 
τας μια αναδρομή στη μέχρι

τώρα δουλειά της και σ ςνα 
λο μέρος του προγράμματος 
τη^, θφ δώσει πρλλά νέα χρα 
Ύου,δια της.

Ρ1 φικοι του είδους πί ριμέ

άλ

νουν ργυηρμρνσ την εμφήγιση 
της διάσημης ερμηνεύτρίμς τρυ 
ελαφραλαικού μας τραγουδιού 
και του συγκροτήματος της.

Γνωστοποιιείται σύμφωνα μι. 
το άρθρο 1358 του αστικού κώ 
δικό ότι:

Ο Γιαγγηχ Πειρρμγρκηί Τβυ Αη 
μητρίομ και της Ανδρον ίλης τα 
γέ^ρς Μαορρυτη πρυ γεννήθηκε 
στο Βομρβμμ^ίτη Καινουρ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κα 
τερίνα Αητριγομ του Δημητρί- 
ου και της Μαρίρς τρ γέί/όζ Πα 
ίπαδάική που γιεννιήθηκε *ρι κα 
τοικεϊ οτρ Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ρ γάμρί 0α 
γίνει στο Βρυρβουλίτη.

1?·
— Γιρμελρυ ζλένη, 

32.
— Βορερδης Κων.,

Λ. Ικάρου

Λ·
— Αργδάληΐ} Μιχ., Λ. 

99.
—·ρουαάκης Γίώργ·, 

Αγτιστβυμρς.

Ικάρου- 
βνωσρύ

Εθνΐ|<ή£

Ο Γιώργρς Σγουρούλρκιπ του 
Παύλου και της Σοφίας το γέ­
νος Μπορμπουδάκη που γεννή­
θηκε στους Ασκούς Πεδιάδος 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μπορμπαυδήκη Κρυβίάλλω 
του Στυλιανού και της Φανης 
το γέγσς Μπορμηρυδακη που 
γενγββηκέ ΦΓ89ί Ασκούς Πε- 
διάήος και· κητοικεί στη Γιρμα- 
νία πρήκειτήΐ γα πργτρεμτΡόν 
και ρ γάμος θα γίνει στο Ηρα- 
•κλίφ·

— Τσήγκαρήγης, Α· Κ,γωρρύ.
— ΒησιλΑκκ ^ιχ-, Γάζι.
— Χειμωνίτηις Παρ., Hqnayq- 

σταφόυ.
— Σπιβήκης Κων-, Π. KATE-
— Μπικιογιαννάκης, χχρρπότα- 

μος.
• Αιανμρτίρ^μρντα 2—β—87?
— Τρρύλιγός Γεώργ·. 62 ΜάΡ- 

τμρωγ.
— Βρρεόδης Κων., Λ. Ικάρου.
—'Τσαγκοράκης, Λ. Κνωοού.

• 3—8—1987:
— Μεταξάς Βασ., Λ. 62 Μαρ­

τύρων.
— ΜωραΤτης Παν., Λ. Ικάρου 

73-
— Τζίκής Σταύρος, Λεωφ. Κνω- 

σρύ 133,
— Στορρ'ί’τη Μαρία, Λεωφ· ·· 

WPS-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ
• 2—8—1987:

—^Χειμωνίτης Μιχ., Λεωφ. Ι­
κάρου 188.

— Παράσχος Ιωάν., Λεωφ. Κνω 
σαύ 56.
• 3—8—1987:

— θέμελης, Λ, Καλλιθέας 1.
— Κουτσούπας Γιάν., Λεωφ. 

Ιωνίας 193.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛαΠΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 3—β—1987:
— Κριτσωτάκης Κων., Απολλω­

νίας 32.
— Μίχελάκης, Καλαμά 18.

ΠΈΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ
Ρόμηερντ Ρέκφορντ, Μαιρυλ Στρίπτ 

Τ|| 4WTW: Τρ χρήμα φέρνει τρελλα.

MQV- ΑΓΑΠΗ ΜΡ¥
Παραγωγής 1937. Παν, ΜιχαλήπομΑο4< Αίγγρ Πγα

Αρχιμήδους 3 (οπισ^^Καπ^^όκειρμ) Τηλ. 243458 

PLATOON (Η ΔΙΜΟΙΡΙΑ)
Το αριοτούργημα του Όλιιβερ Στόουγ που συγκλονίζει — 
Κέρδιρε 4 Ρσκαρ 19β7 καλύτερης ταινίας -σκηνοθεσίας, μο 
ντάζ - ήχρυ, ΤελεμίήίΕζ παραστάσεις.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ 

0 ΚΟΡΚΟΑΕΙΑΑΚΙΑΣ
Η κωμωδίρ φαιναρεγό γρριρμένη στην Αυοτραλίβ με τον 
κωμικό αποκάλυψη Πωλ Χργκαν.

Τζακ Νόρις

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ 
Περιπέτεια — Έγχρωμο

« 
θερ Ισσού - Αχ - Τπλ- 250305

ΜΙΑ ΤΡΕΛΛΗ ΤΡΕΛΛΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ
Ράιαλ θ' Νήλ. Ξεκαρδιστική κωμωδία

«ΟΡΦΕΑΣ»
(ΑΡΓΕΙ)

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΑΙΟΛΟΓίκρ?

ΕΛΕΓΧΟΣ
— ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΝ 

σε κυλιόμενα τάπητα, 
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HO^TEp (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
£4 ώρες).

ΠΕΝΤΑΛ ΣΡΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Αημρκρρτϊαί »αι Μιχελι- 
δάκη 18 'ί >. .
Τηλ. 4821)43700 

ιατρεΐρυ .
» 0821)4080* οικίας 

— ΧΑΝΙΑ ·~ ρΐυ:·

«ΜΊΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε) Γ - 0)Γ («ΚΝΩΣΟΣ- 
«ΦΑΙΡΟ^ Καθημερινή 
ώρα 18,30' ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τε 
τάρτη - Παρασκευή ώρα 
18,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) Τετάρτη - 
Πέμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο - Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
« ΓΑΡΔΕΝΙΑ »

Σ’ ένα πολιιτελέστατο ανανεωμένο, οικογενειακό 

περιβάλλον, σας πεεριμένουμε να δοκιμάσετε 

ποικιλία

ΠΙΤΣΑΣ —ΠΑΓΩΤΟΥ ΚΑΙ ΟΥΖΟΥ
Μάχης Κρήτης και Υακίνθου — Ηράκλειο 

Τηλ. 255531
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Ο /ρήγορυν ψροπέ ιης «τσέιτίιν*

ΜΕ ΤΟΝ ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ και τους εχθρούς μερώνεις 
και αναλόγως στην τιμή, φθηνά τόνε πληρώνεις.

Όταν θα πιεις ένα καφέ κοίτα νάνοι ΦΙΕΣΤΑ 
και πλήρωσε όσο σου πουν, μη πάρεις ούτε ρέστα.

Μα ο ΦΙΕΣΤΑ ο καφές λξνε πως είγ' χρυσάφι 
και τόνε πίνεις άνετα στο σπίτι, στο χωράφι.

Με τον ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ μονάχα φίλους κάνεις 
και δεν αλλάζεις μάρκα πια, εκτός κι αν πεθάνεις.

Ποίηση και Αντιπρόσωπος

Μ. και Ν. ΒΟΖΙΚΑΚΗΣ

Λ. Εθν. Αντιστάσεως αρ. 50, τηλ. 233240 237468

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών με θεα 
τη θάλασσα, πολύ κοντά στον 
εθνικό δρόμο. Μονο ).000.000 
οτ κομμάτι. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 256195, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 142) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Μελέσ- 
σες, 20 χλμ. από το Ηράκλειο, 
επί της όημρσίας οδού και εν­
τός σχεδίου κοινότητας, αγρό­
κτημα τρίφατσο εκτάσεως ανω 
των 7 στρεμμάτων με 2 παρα­
δοσιακά σπίτια, φως, τηλέφω­
νο, νερό υδραγωγείου, πηγάδι 
με άφθονο νερό, μύλο αντλή- 
σεως Αμερικής, τρεις στέρνες, 
τεσσερα στρέμματα κρεβατίνα 
ροζακί, πολλά οπωροφόρα δέν­
δρα όλων των εποχών καθώς
και μεγάλο ανθόκηπο, 
φορίες τηλ, 741415.

(Π 133)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Πληρο-

1—2 
GOLF,

τετραθυρο, 1000 C.C. (με γερ­
μανικές προδιαγραφές) σε αρί- 
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 2β0234, ώρες καταστημά­
των.

(Π 140) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ μήκους 
4,40 μ. και πλάτους 1,75 μ., 
μηχανή 40 HP YAMAHA τριγύ- 
Λίνόρη με χειριστήριο, τρειλερ 
ανοξείδωτο, σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 771210.

(Π 141) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παραδοσιακή, 
διόροφος επί οικοπέδου 160 
M2, με εξαίρετον θέαν και α­
πόλυτον ησυχία, εις τιμή ευ­
καιρίας, ευρισκόμενη εις Βρα- 
χάσι Μεραμβέλλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32527.

(Π 143) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον FORD 
GALAXY 500, αμερικάνικο, ει­
δικής παραγγελίας, βαρύ, άνε­
το και καλοτάξιδο σε καλή κα­
τάσταση και εμφάνιση σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλεφ. 
(0841) 32527.

(ΙΠ144) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον 
Καρτερά. Καθένα έχει εμβαδόν 
1.250 τ.μ. και μπορεί να εκδώ- 
σει μόνιμη άδεια οικοδομής για 
100 τ.μ. υπόγειο και 100 τ.μ. 
ισόγειο οικία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 235155 πρωί 10-12.

(Π 139) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW, μοντέλο 70, 
σε καλή κατάστσαη με εξτρά.
Πολύ χαμηλή τιμή.
284588 — 234007.

(Π 981)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης

Τηλέφωνα

1—10

εξοπλισμός
ταβέρνας - ψησταριάς σε κατα­
πληκτική τιμή. Ευκολίες δε­
κτές. Πληροφορίες τηλ. 221371

(Π 53) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πεντακόσιες (500) 
μετοχές Μινωικών Γραμμών ό­
λες μαζί ή ανά πενήντα προς 
6.100 χωρίς μέρισμα. Τηλέφ. 
284339 κ. Δημήτρη ή 233230.

(Π 136) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή ΚΑ- 
ΝΤΥ 22q,pa μονοφασική και 2 
πάγκοι κρεοπωλείου και τσε- 
γκέλες. Τιμή 120.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες Φοίνικος 39 (Μαστα- 
μπά), κ. Μιχάλη, από 1 -5. μ.μ.

(Π 149) 1—5

ΑΝΙΧΝΕΥΤΗΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ πω- 
λείται αχρησιμοποίητος στο ή- 
μισυ της αξίας του. Τηλέφωνο 
226.569.

(Π 152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228.433.(Π 155) “ 1^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα παγωτού. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0831)
21357.

(Π 159) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου οδός Εβαγς (Β’ 
Ταμείο) «ΟΙ ΦΙΛΟΙ» No 2. Τη­
λέφωνο 225065.

(Π 160) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ; 1) YAMAHA XT 
125 Ο.Ο. ENDURO. 2) VESPA 
150 Ο. Ο. PIAGGIO. 3) Αυτό­
ματό μοτοποδήλατο PIAGGIO 
SI 65 C.C. Τηλ. 226.569.

(Π 153) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζίδικου - τοστάδικου στην πε­
ριοχή ΤΑΛΩΣ, έξω από τα σχο­
λεία. Τηλ. 255559.

(Π 148) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 1.500 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με οικοδομή 
στο ωραιότερο σημείο της Χερ 
σονήσου. Δεκτές ανταλλαγές α" 
κινήτου εντός Ηρακλείου. Τηλ.
225516 — 226028.

(Π 145) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.300 τ.μ. 
στην περιφέρεια Γουρνών εν-
τός ζώνης, άρτιο και 
μήσιμο. Τηλ. 761114.

(Π 146)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
318ί, μοντέλο '81, σε

οικοδο-

1—6 
B.M.W. 
αρίστη

κατάσταση με πολλά εξτρά, με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφ. 
257876.

(Π 147) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι Πεκινουα ε­
νός χρόνου. Τηλ. 22Q883.

(Π 171) 1—3
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ του Σισίου 
πωλούνται οικόπεδα 1000 τ.μ. 
και 2000 τ.μ. εντός οικισμού 
με φως, νερό και τηλέφωνο. 
Επίσης πωλούνται 6 στρέμμα­
τα και 4,5 στρέμματα στα σύ­
νορα του οικισμού κατάλληλα 
για τουριστικές επιχειρήσεις. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη Λεμπι-
δάικη, χωρίον Σίσι 
Αυγούστου.

(Π 995).
ΥΠΟΔΕΙΞΗ SUPER 
ΑΣ: 260 M2 γωνιακό 
λαιού σχεδίου. Τιμή

μέχρι 13

1—10 
ΕΥΚΑΙΡΙ- 
εντός πα- 
7.300.000

δρχ. Μεσιτικό γραφείο Γ. ΒΕ- 
ΝΙΑΝΑΚΗ, τηλ. 280.111.

(Π 38) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μρλοσσός Αρλεκίνος 
εξωτερικού. Τηλ. 282819.

(Π 175) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος εξοπλι­

σμός κομμωτηρίου. Πληροφο­
ρίες Ιερολοχιτών 173, πλατεία 
Σι νάνι (πάνω από «ΚΑΒΑ»), κ. 
Ελένη Κωνιού.

(Π 93) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.800 τ. 
μ. στην περιοχή Ατσαλένιο 
(Τσιρίτ - Με ϊ ντάνι). Ο ενδια­
φερόμενος μπορεί να πάρει και 
το μισό. Τιμή χαμηλή. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 282273, από 
8 π.μ. έως 6 μ.μ.

(0125) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό, μάρκας DAIHATSU, μοντέ­
λο 76, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
(0897) 31577, ώρες καταστη­
μάτων.

Με την ευκαιρία της συμ- 
ττληρώσεως ενός χρόνου αττό 
του θανάτου του εξαιρέτρυ α- 
γωνιστού και ανθρώπου, Χρή­
στου Μπαντουβά, σκιαγραφώ 
τα μεγάλα του προτερήματα, 
σε ένδειξη ελάχιστου φόρου τι­
μής, στην μνήμη της ηρωικής 
και ηθικής νροσωηικότητάς 
τρυ.

Πράγματι, υπήρξε μια σπά­
νιά ηρωική και ηθική προσω­
πικότητα. Αυτό το βεβαιώνω 
αητό πρώτο χέρι, γιατ; τον ε- 
γνώρισα κμι συνεργάστηκρ μμ- 
ζί τρυ, Kqi ως αγωνιστή, UP1 
ως όκβρωπο.

Ήταν, ο ένας από τους δύο 
υπαρχηγούς, των αντάρτικών 
δυνάμεων γρυ ΡμμηΥρμήλ Μπό- 
ντουβά. Ο άλλος ήταν ο Μπα- 
ντουβογιάννης, άλλη ηρωική 
και ηθική μορφή, και αυτής-

Το κφλρκςμρι γου 1942 ήλ­
θε στην Επαρχία Bipyvpu, από 
τον Ψηλορείτη, ως προπρμπήί 
των ανταρτών του Μπαντουβο- 
μανώλη, επικεφαλής ενός απο­
σπάσματος, για ν’ ανιχνεύσει, 
και την περιοχή (vojiES πλα­
γιές τομ όρομς Δίκτη), αλλά 
και τις διαθέσεις του Λαού της 
Επαρχίας, με σκοπό την μόνι­
μη εγκατάστασή των (ανταρ­
τών Μπαντουβομανώλη), στην 
Επαρχία. Ήλθε σ’ επαφή με 
την οργάνωση Ραπτρπούλρυ 
και τον αείμνηστον αγωνιστή, 
Νίκο Κατσαράκη, και έλαδε τις 
διαβεβαιώσεις των, για την ο­
μόθυμη και ολόψυχη υποστήρι­
ξη, τρυ πατριωτικού Λαού της 
Επαρχίας.

Επακολούθησε η μόνιμη εγ­
κατάσταση των ανταρτών, του 
Μπαχτουδομανώλη μαζί με Ει0< 
ομάδα εαμιτών ρνταρτώ'1, μί 
οπλαρχηγούς τον Γιάννη Ποδιά 
και Δημήτρη Παπά, kqi Γενικρ 
Αρχηγό τον Μπαντουβομανώλη.

Τον Δεκέμβριο του 1942, η 
οργάνωση τομ ΕΑΜ, με πρότα­
ση του Γενικρύ Αρχηγρύ, μου 
ανάθεσε την οργάνωση κ«ι δι­
οίκηση δύο εφεδρικών Λόχων, 
από άνδρες της Επαρχίας Βι- 
άννου και του δυγικού τμήμα­
τος τηί Επαρχίας Ιεράπετρρς. 
Με τρμς άνδρες αυτορί «ρι μρ 
όπλα TQU Μπαντουδομανήλη» 
που είχαν ρίψει οι 'Αγγλρι, ί- 
λαβα μέρρ$ στις ρέγρΑες «3- 
καθαριρτικές επιχειρήσεις 7HV 
Γερμανών εναντίον TWY αντρρ- 
των του Μπαντουβομαν^λΠν 
κατά το τέλος Ιουλίου ι<αι αρ­
χές Αυγούστου 1943. Στην πε­
ρίοδο αυτή, από Δεκεμβρίου 
1942, μέχρι τέλους Αυγούστου 
1943, εγνώρισα ατ«ό κοντά τον 
αείμνηστο οπλαρχηγό Χρήρτο 
Μπαντουβά. Υπήρξε γενναίος 
και ατρόμητος αγωνιστής. Ε- 
ξετέλεσε πάμπολλες επικίνδυ­
νες αποστολές, επικεφαλής α­
ποσπασμάτων. Σχεδόν όλμς τις 
αποστολές, τις εξετέλεσαν α­
ποσπάσματα, με οπλαρχηγούς, 
τρν Χρηστό Μπρντουβά, τρν 
Γιάννη Ποδιά, και τον Μπα- 
ντουβογιάννη. Την γενική διεύ­
θυνση της μάχης της Σύρη?/ 
την 10 Σεπτεμβρίου 1943., UP? 
Τά διαταγή ταμ Γενικού Αρχη­
γού, είχεν ρ ύζρήστρς Μπαντρρ 
βάς. Την μάχη διεξήγαγαν ρ- 
ποσπάσματά του, κρι η ομάδα 
του Γιάννη Ποδιά και Δημήτρη 
Παπρ. Σην ρλη διεύθυνση της 
μάχης είχεν, επαναλαμβάνω, Ρ 
Χρήστης Μπαντρυβάς, ο απρί- 
ος εηέδειξε ανδρείαν και θετά- 
λη ικανάτητ» ελιγμόν, αφρύ ε- 
κινδύνερσε να κυκλωθεί, από 
τους Γερμανούς. Αλλά και στην 
μεγάλη επίσης μάχη, στην το­
ποθεσία «Ροδάκινο» της Επαρ­
χίας Αγίρυ Βασιλείου Ρεθύ- 
μνου, νομίζω τον Οκτώβριο του 
έτους 1943, που δόθηκε προ 
της μεταβάσεώς των στην Αί­
γυπτο, η δράση τρυ, σύμφωνα 
με βάσιμες πληροφορίες μου, 
υπήρξεν αποφασιρτ1«ή, με α­
ποτέλεσμα την απαγκίστρωσή 
των, από μεγάλες Γερμανικές 
δυνάμεις.

Αλλά δεν υπήρξε μόνο μεγά­
λος αγωνιστής, αλλά και στην 
μετέπειτα υποδειγματική ειρη­
νική ζωή του, αποδείχθηκε α­
δαμάντινος χαρακτήρας, προι­
κισμένος με σπάνιες αρετές.

Υπήρξε, καλοκάγαθος, φι­
λάνθρωπος, γενναιόψυχος, ανε- 
ξίκακος και βαθιά θρησκευόμε­
νος άνθρωπος.

Ήδη από του εμφυλίρμ ητρ- 
λέμου, τρ έτος 194β, έδειξε 
απτά δείγματα, γης γεννριο- 
ψυχίας, φιλανθρωπίας κρι ανε- 
ξικακίας του, χωρίς ίχνος εκ- 
δικητικότητας. Χάρις σ’ αυ­
τόν, περιορίστηκαν στο ελά- 
χιστον, οι κακοποιήσεις αντι- 
φρονούντων πολιτών. Υπάρ­
χουν επώνυμοι Βιαννίτες (κά­

ποιος Χατζονικολάκης, ο Μι- 
χάλης Σταυρακάκης και άλ- 
^ήί), πΡΡ σ’ αυτόν οφείλουν 
τη νσωτηρία των. Σε εποχές 
εσχάϊρμ διχαρμού και εμφυ. 
λίου πολέμου, μοιραίες είναι, 
οι βιαιότητες και κακοποιή­
σεις, και από τις δύο μεριές. 
Γι’ αυγά και ρ; εμχές της Εκ. 
κληρΐρς μας, υπέρ της σωτη. 
ρίας των πιστών, «από λιμού, 
σεισμού, καταποντισμού κ α ι 
ε μ φ υ λ ‘ Ρ μ πολέμο υ». 
Υπάρχρυχ όμ«ς και οι γεννρι- 
σφυχρι κα* ανεξίκακρι, όπως ο 
¥ρήστρς Μπσγτου6άς, οι οποί. 
PI τγεριστέλλρυν γβ «ακρ.

Ουδέποτε επηρεάσθηκε, από 
τα πολιτικά φρονήματα, προ. 
κειμέκρμ να συμπαρασταθεί, σε 
κάθε αγωνιστή.

Πάντοτε ευγνώμων και ποτέ 
αχάριστος, γιατί ήταν ενάρε­
τος άνθριηπρς, δεν αρνήθηκε 
τήν βρισιά ,του, σε όποιον 
Βιρννίτη τρυ γημ εζήτησε. Α. 
νεγνώριζεν, ίσως κατά μονα­
δική εξαίρεση, ότι σύσσωμος 
ο Λαός της Επαρχίας Βιάν- 
νομ, κριι δι^φύλ,αξε και ετρο- 
φοδότηρε, τρυς αντάρτες του 
Μπαντουβομανώλη, επί ένα πε­
ρίπου χρόνρ. ΓΓ αυγρ, ρχι μό­
νον εβοηθρύσε τους Βιαννίτες, 
αλλά διεκήρυσσε, κατά μρνρ- 
δική, επαναλρμ6άγψ, εξαίρεση, 
ότι «Κάθε Βιαννίτης, όπου κΓ 
αν ανήκει, είγρι πατριώτης».

Δνε άλλαξε δε γακτική πο­
τέ, κςιίτοι πολλές φορές τον 
επίκραναν, αρκετοί Βιαννίτες.

Του εξήγησα υπευθύνους δη­
λώσεις «αι γιμ τρν εαυτρ μου 
και γιρ πολλούς άλλους Εαμί- 
τες (Ιωάννη Βραχνάκη, Στυλια­
νό Μιχελακάκη, Ζαχαρία Βρρ- 
χνάκη, ξ^τξ^ίρ Βραχνάκη, |- 
ωάννη Μπαρμπεράκή, κ011 πολ. 
λοός άλλους). Ευχαρίστως μου 
τις έδερσεν, εν όφει της ιδιό­
τητάς του, και ως υπαρχηγός 
των αντάρτικών δυνάμεων του 
Μπαντρυόρμανώλη, και ως 
Πρόεδρος του Σωματείου Εθνι­
κής Αντιστάσεως Κρήτης, που 
στεγάζεται ρε ιδιόκτητο κτί- 
ριρ τ8ρ (Σρμρτείρμ), στις Πα- 
τέλλες. Ένμ συγκεκριμένο πρ- 
ρ·ίΓΤ»ΤΜίά, δείχνει γην πμροι- 
μιώδη εντιμότητα κμι ανιδιο­
τέλεια του. Το Σωματείο του, 
το οποίο δίσβέτει και Μουσείο 
Εθνικής Αντιστάσεως, είναι φυ 
σικό να έχει έξοδα, για την 
συντήρηση γου. Ούτε στην προ. 
σωπική μρμ υπεύθυνη δήλωσή 
του, ούτε και σε μια άλλη δή­
λωσή του, για τους παραπάνω 
Εαμίτες, δεν μου εζήτησεν έ­
στω και δραχμή, όπως θα είχε 
κάβε δικαίωμα, να μου ζητή­
σει, για την συντήρηση του 
Σωματείου, επαναλαμβάνω. Μό. 
νον όταν του εζήτησα μια τέ­
τοια δήλωσή του, για τρν α­
δελφό μου, Εμμανουήλ Κοντά- 
κη, μρυ είπε: Αγαπητέ φίλε, 
είμεθα δε, εγκάρδιοι και ειλι- 
KPWS φίλοι, παρά γηρ αντί­
θεση τρρ φρονημάτων μας, ο 
αδελφής σρμ είναι Εοκίτης «αι 
είν»1 μξλβρ τρμ Σωμρτείου 
μάς-

Εχρι πρλίά χρόνι» ν» πλη­
ρώσει τηρ συνδρομή γρμ. Του 
εδικσιρλογήθημμ, ρτ; είχε με- 
τρικήμει, αιχό πολλά χρόνια 
στην Αθήνα και προσφέρβηκα, 
τεσρά την μεγάλη αντίδρασή 
του, γιατί μου ετόνισεν, αδελ­
φέ, υπόμνηση σου έκαμα, δεν 
σρμ ρζήτησα χρήματα, να πλη. 
ρώρω τηρ συνδρομή του αδελ­
φού μου, ερός χρόνου.

Ανρφέρρ τρ περιστατικό αμ. 
τρ, γιατί δεν αρκεί, να λέγει 
κανείς, ωραιολργίες, όπως συ. 
νη*ίζεται στους επικήδειους 
και τις νεκρολογίες, αλλά πρέ­
πει, για να έχουν αξία, και να 
Μη γίνρνται, ως συνήθως, προς 
το θεαθήναι, και να τις τεκμη. 
ριώνει, ο ομιλητής.

Για όλα τα παραπάρω, έχω 
προσωπική εμπειρία και βιώ­
ματα, οι δε κρίσεις και τα συ­
μπεράσματα μου, βασίζονται 
σε αληθινά γεγονότρ.. Όπως 
ακριβώς και Tq εγκώμια, του 
φίλου μρμ και εξαίρετου ιερέ- 
ως και Θεολόγου, Γεωργίου Με- 
ντιδάκη, μγρν επικήδειο του, 
για το φιλόχριστο, γο καλο­
κάγαθο, την ευσέβεια και το 
βαθύ θρησκευτικό του συναί­
σθημα γου ανδρός, στηρίζονται 
στην προσωπική του εμπειρία, 
Υίστί Ρ αείμνηστρς αμτός άν. 
Spas, υπήρξε ερρρίτης του, 
στον Ναό της Αγίας Σοφίας 
Μασταμπά.

Ας ρίραι, και βα είρρι, αιώ- 
ν'9 η mu'! του.

Ηράκλειο, 3Q Ιουλίου 1987 
ΙΩΑΝΝΗ? Γ. ΚΡΝΤΑΚΗΣ

Επ)μος Δικ)ρος 
ΑτΓΡστρατρς Συντ)ρχης

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
(Π 993) 1—10

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΣ
ΕΝΑ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΩΝ 

ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
είναι τώρα στη διάθεσή σας, για άμεση εξυπηρέτηση και 

μια νέα αντίληψη στις σχέσεις με τον πελάτη.
Η πολυετής πείρα μας στις Επιχειρήσεις

«ΕΡΡΙΚΟΕ ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΥ» 
από τις οποίες αποχωρήσαμε, μας δίνει την ευκαιρία να ευ­
χαριστήσουμε φίλους και πελάτες, για τη μέχρι τώρα συνερ­
γασία, και να υποσχεθούμε μια νέα εποχή, με αμεσότητα και 
τη γνωστή υπευθυνότητα των συναλλαγών.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 385
(έναντι Αντιπροσωπείας ΜΙΣΚΟ)
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ΜΛθΗΜΛΤΙ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές ανεξεταστέους Γυμνα­
σίου - AWEipu- Τη|. 293.828.

(Μ 275) 1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ ηολμςτούς 
πείρας πορσίί&Ηψ μαθή­
ματα Μαθηματικών αε υ­
ποψηφίους ή γκρουπ υπο 
ψηφίων ανωτάτων αχο- 
Αών. Ανάλογες τιμές. Τηλ- 
252696, 25704Ρ απο.γευ- 
ματ.νές ώρες.

(Μ276) 1—6

—τ--------- — --------------

ΟΜΑΛΑ καθηγητώγ με πα 
λυετή φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα (Φυσική, Χη­
μεία, Μαθηματικά, Αρχαία 
Ιστορία, Νέα Ελληνικά) ρ’ 
ό|ε^ τις τάξεις Γυμνααίαα 
και Λυκείου. Υπεύθυνη και 
εγγαημένη δουλειά. Τηλ. 
256348.

(Μΐ259) 1—6

♦ IM 0FA
ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που περιείχε 
διάφορα ανδρικά εσώρουχα και 
2 ζευγάρια ομματογυάλια, από 
ΓίΟΜΠΙΑ μέχρι ΜΟΙΡΕΣ, Πα- 
ρρκρλείται ήποιρς τη βρει γα 
τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
251838 {Κ- Κ. Μανουρά)

(4 228) ' 1-2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ξυλουργικές ερ- 
γαοϊκ. Τιμές προσιτές. Τηλέφ. 
232.040.

(Δ2?6) ι-2
ΠΡΟΕΟΧΗΙ Αναλαμβάνομε υ- 
πεύθυγα μηρό, χτίρια, ,σρβά- 
δες, υδραυλικές εγκάτρστάσεις, 
πλακοστρώσεις, περιφράξεις πα­
ντός τύπου. Εργασία επιμφη- 
μέγη. Τοχείρ εξυπηρέτηση. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 255.531 από 
5-10.3Ο μ.μ., κ. Νίκο.

(Δ 216) ι-ίο

βιοτεχνία Καλυμμάτων 
— Κουκούκες Αυτ)των. Ε­
τοιμοπαράδοτα jpiςπί πα 
ραχγελία. Αρχψήδους ι, 
παραπλεύρως Σινέ ^Παλ- 
λας». Τηλ. 285274.

(4233) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα στο σπίτι σε μα- 
ιθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
προπαρασκευαστικά και σε με- 
ταξεταστέους. ιΕπίσης μεθοδική 
προετοιμασία Α' και Δ' Δέσμης. 
Πληροφορίες τηλ, 284084.

('ΜΙ 273) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει ΙΜαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλέφωνο 
239-50Q.

W274) 1-2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φυσικός παραδί- 
δει μρθήματα σε ανεξεταστέους 
Γυμνασίου - Λμκείρυ. Ειδική 
προετοιμασία σε υποψηφίους 
1ης - 2ης δέσμης. Τηλ. 283131.

(Μ 271) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινωνιολογίος 
στο πτυχίο παραδίδει μαθήμα­
τα Κοιγωνιολργίας σε μαθητές 
Λυκείου και επίσης μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού και Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 250.764, από 9-4 μ.μ. 
Τιμές προσιτές.

(Μ 269) 1—6

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, 
με ΙΟετή φροντιστηριακή πεί­
ρα, ργρλαμβόγει υπεύθυνα και 
προετοιμάξει ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκειρυ 
κατ' οίκον δια μαθήματα Φυ­
σικής -Χημείας - Μαθηματικών. 
Επίσης προετοιμάζει μαθητές 
για το επόμενο σχολικά έτος. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243036.

(Μι 26?) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ μρ φροντιστηρια­
κή πείρα δ.δάσκουν φυσική - 
Χημεία - Μαθηματικά για όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου - Αυκείου. 
Τηλ. 229122.

(ΙΜΙ258) 1—5
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ καθηγητρια Φι­
λόλογος αναλαμβάνει μετεξετα­
στέους . μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου σε Αρχαία, Νέα, Ιστο­
ρία, Κοιγωνιολογία, Γαλλικά, 
Αγγλικά στις περιοχές Ηρα­
κλείου, Χερσονήσου, Σταλίδας, 
Μρλλίωγ. Επίσης προπαρασκευ­
άζει για δέσμες. Τηλ. 285603, 
9-11 π.μ. — 3-5 μ.μ.

(Μι 264) 1—5
ΓΙΑ ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΟΥΣ μαθητές 
λειτουργεί τμήμα εντατικής 
προπαρασκευής στα Μαθημα­
τικά για το μήνα Αύγουστο. 
Τηλ. 230.634.

(Μ 268) 1—5
ΆΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
αναλαμβάνει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφ. 
244365, 9-12 π.μ.

(Μι 239) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
για α) Μεθοδική προετοιμασία 
υποψηφίων Α', Δ' και Γ' δέριμης 
αντίστοιχα, β) Προπαρασκευα­
στικά μαθήματα A', Β' Λυκείου 
και Γυμνασίου, γ) Ανεξεταστέ­
ων Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254123.

(Μ 265) 1—5

Επίσημες - Σέρβις φύγει 
ωγ κλιματιστικών.

Σμαργιργνάκης MayoXqj 
καυρμουλιο'7, τηλ.;

244316.
(Δ?05) 1—25

*Η1Π1ΚΤΙ1>

Γpomelo l(Nuv<n

αβις, κλσπκΐ, διαζύγιο, 
θέματα ·κ·γΙ.

«ιακά, ·ικσνομικύ, *.
IOWIKA. Ριντίοσκαπή

YWITSWY^Wiv ΠΚήόήε
■ΙλΗΤΜΪΥίδΑς ίξαπλισμός.
Αναλβ^γο^
σε Αΐήβγή κλίμακυ. Απά·
λυτσγ εχεμήθειη.
τελευταία Τηλ. «142?, 

ΜΙ 1Μ<
67 (Βαλιδ* Τζαμί), ty*

ΕΗόΙΚώΣΕίΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσανιέρες 
στις Κάψω Γούβες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285235 ή 281015.

(Ε259) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ τριά­
ρι διαμέρισμα με κήπο επί τοί 
Αεφφ. Κνωσού ρρ. 2Θ4. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226749 -254153 
-238964.

Ε26Β) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο δυ- 
αράκι με ολους τους βοηθητι­
κούς χώρους ατηγ περιοχή 
Τρία Πεύκα επί της οδού Ζα­
λόγγου 3 και Χρυσοστόμου γω­
νία (πλησίον ζαχαροπλαστείου 
«ΓΚΛΟΡΙΑ» Κοκαλάκη). Τηλέφ. 
237.954-

(ίΕ 269) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα t- 

πιπλωμένη, λομξ μπάγιρ-κου- 
ζίνρ. Τηλ. 250015 — 251160.

(Ε 278) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια μέρισμα 3ά- 
ρι στην περιοχή ταμ Ραδιρφω- 
νικρύ Σταθμού (αριθ. 20). Πλη 
ροφορίες τηλψιμ 250893 και 
711519-

(Ε 266) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κεν­
τρική θέρμανση για φοιτητές, 
οδός Μ- Αυγέρη 9, πιο κάτω α­
πό τον QTE, τηλ. 241640.

(Ε228) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα λουξ κατασκευής 
Κόκκινη Χάνι, περιοχή «Api- 
να». Τηλ. 289135 — 280145.

(£172) 1-1Q
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα δάρια, καινούργια, 120 
τ.μ. έκαστο. Πληροφορίες τηλ. 
255.077.

(Ε261) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι λαυξ, διαμπερές, επί προσό- 
ψεως, Κυκλάδων και Θεοδοσίου 
Διακόνου (γωνία). Τηλέφωνο 
285.356.

(ΙΕ 260) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πήγειο 
220 τ.μ. και 100 τ.μ. ηρτήρι 
επί της οδού Μονής Πρεβέλης 
(πίσω από εμπορεύματα Ολυ­
μπιακής). Τηλ. 221621 -224175 
-227944.

Φ ?97) J-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατήστημα 110 
τ.μ. η^ριηρμ κρτάλλήλ« ΥΓά ο- 
ήοι&δήπρπ έάθγγελράτική ρτέ- 
γη, οδ^ς Αρχ. Ευγενίας 17, 
Άγιος Ιωάγγης. Τηλ. 287153·

(Έ 293) 1—6
ΣΤΗ ΘΕΣΗ Bayiq, εντός της 
λεωφόρου, εγσικιαζεται κατά­
στημα 150 τ.μ. Επίσης όπισθεν 
του καταστήματος απαθήκη 
150 τ.μ., κατάλληλα για έκθεση 
ςυτσκιγήτων - επίπλων - σού­
περ - μάρκετ - κόψετέρια - τα 
βέργα και τα δύο μαζί ή χωρι­
στή. Τήλ. 250224.

(Ε 294) ’ 1—3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ενοικιάζεται στο 
κέντρο της πόλεως, έναντι JKA. 
Πληροφορίες τηλέφ. 263229 — 
282583.

(Ε 295) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια 
διαμέρισμα τριών δωματίων μς 
μεγάλη φώΤΗΥή αυλή και κεν­
τρική θέρμανση, στην πολυκα­
τοικία T0C Οδού Γερωνυράκη, 
70. Πληροφορίες τηλ. 2?7480 
— 223989. ।

(Ε296) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκρρσο- 
νιέρες κι ένα γραφλίο ρτο κέν­
τρο της πάλης. Τήλ. 287458.

(β 299) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καταοτημα 35 
τ.μ. ατηγ Αέώφ. Χρυσοστόμου 
και Καπο.διστρίου, γωνία, Τηλ. 
236911 — 230161.

(Ε2&8) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΑΙΤΑΙ ε^αλωμένα 
διαμε,ρίσματά (STUDIOS) ρτο 
κέγτρρ του Ηρακλείου, πολυ­
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρανική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251995.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα, δίήλο στη θά­
λασσα, στην περιοχή Κόκκινη 
Χάνι, σε τψή μικρίρίας. Τηλ. 
285156 — 761Ζ37.

(£258) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έγα δωμήτιο α­
νεξάρτητο. ρργο γιη κοπέλα, έ­
ναντι QTE (Μάρκου Αυγέρη 
20). Τηλ. 286446

(Ε256) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στην οδρ Στεχημά- 
χου 28 (θέρισσος). Τηλέφωνο 
252390.

(Ε 250) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμέ­
νο και εξοπλιαμέγο στη Χαιρέ- 
τηδων 22 (πάροδος Γιαννίκου) ■ 
Πληροφορες εντός και τηλέφ. 
280908.

(Ε249) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της λεωφ. θερίρσρυ. Πληρο­
φορίες τηλ. 255.434.

(Ε 370) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ πε- 
ρι.αχή θερίσαρυ. Τηλέφ. ώρες 
εργαρίας 2β?043.

(Ε 273) 1—β
ΕΝΡΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δαάρι καινούρ­
γιο. πληροφαρίες 9-12 π.μ., 
τηλ. 230071.

(Ε 272) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά επι­
πλωμένα κοι με μπάνιο στην Α- 
μουδάρα (Γαζί). Πληροφορίες 
τηλ. 264083 και 256858.

(Ε 271) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κουζίνα και W.G. μόνο για 
κοπέλες. Τηλ. 261636.

(Ε 274) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμήτια εις 
2ον όροφον εντός πόλεωί με 
πλήρη εξσπλιρμόν και τηλέφω­
νο προς εξυπηρέτηση, για δη­
μόσιους υπαλλήλους, εργένηδες 
ή εργαζόμενους. Πληροφορίες 
τηλ. 283.423.

(Ε 276) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρρογιέρες 
επιπλωμένες περιοχή Ραδιρφώ- 
νικαύ Σταθμού. Πληροφορίες 
τηλ. 257847, ώρες γραφείου.

(Ε1Κ) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στην αδά Γ. Γεωργιάδου 68. 
Τηλ. 253419 256741.

Ε277) 1—5

MIKPES ΑΠΈΛΙΕ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο και­
νουργές, στα παλαιό KATE (ο­
δός Χριστ. Ξυλούρη). Πληρο­
φορίες τηλέφ. 250127 (7-10 
«·«■)■

(Ε?31) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειος ρι- 
κίρ και διαμέρισμα στο β' ό­
ροφο στην αδό Μελησσινών 57 
(απέναντι από τα νέα γραφεία 
Αημααίων Υπηρεριώγ στην ο­
δό ΑΡΧ- Μακαρίου), τα οποία 
μπσρούγ να χρησιμοποιούν ως 
επαγγελμρτίλή στέγη. Πληρο­
φορίες τηλ. μαγαζιού 261667 
και οικίας 881623.

(£246) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα - 
ρετιρέ στον Πόρο, πλησίον εκ­
κλησίας Αγίου Γεφργίρυ. Πλη­
ροφορίες παντοπωλείο - ρικίθ 
Σακελλάρη Ιωάγνη, τηλέφωνο 
227778·

(Ε176) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο 
και υπόγειο φωτμγρ 1?p φ.μ. 
περίπου στη Λεωφ. Ιωνίας 162. 
Τηλ- ?3?·189.

(£21β) 1-§
ΕΝΡΙΚ|ΑΖ£ΤΑΙ γραφείρ στην 
οδό Αβέρωφ αριθ. 13 (πάνω 
από E/T.e>), 3ρς όροφος. 
Τηλ. (8897) 61267, 8-10 π.μ. 
και 7-9 μ.μ.

(£ 237) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο κατά­
στημα στο πάρκο θεοτοκοπου- 
λομ, 65 τ-μ. ισόγρρ, 165 τ.μ. 
ημΓμπό^ιο, ανεξάρτήτρ με 
W.C. και πλ^τρικό διχά του, 
ντεχοραριαμένα μέσα - έξω, ε­
κτός από το κινητά έπιπλα. Τη­
λέφωνό 283934.

(£183) 1—10

/ΙίΠ ΓίΑΙ

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡ;Α ΑΙΑΝΟΜΗΕ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ί Οδηγός - Πωλητής, με επαγγελματικό δίπλωμα Γ’ Κατηγορί 
[ ας. Γραμματικές γνώσεις Γ’ Γυμνασίου και προ'υ'πηρεσία 
1 στις πωλήσεις τροφίμων. Τηλ. 251028.

Ι
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθηκάριος με επαγγελματικό δίπλωμα Γ' Κοτηγρβίρς. 
Γραμματικές γνώσεις Γ' Γυμνασίου.

Πληροφορίες τηλ. 251628

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ

]> Σε φανταστική θέση, κηι με ευικρλίιες ηλήρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο 

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
; · Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

Σε ήσυχη κεντρική περιοχή του ίΗραικλείου (Αγ. ΐΜήνάς) σε 1 
νεοεγερθείσα οικοδομή σύγχρονων τεχνικών προδιαγραφών <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πολυτελέστατο διημέρισμα (τζάκι, θυροτηλεόραση, κ. ί 

λ.ιπ.) στον β' όροφο, με 3 υπνοδωμάτια, 2 WC, κουζίνα και ] 
μεγάλους χώρους υποδοχής, προς 80.000 το τ.μ. '

2) Πολυτελέστατο ρετιρέ διαμέρισμα (τζάκι, θυροτηλεό J 
ραση) 131 τ.μ. στον γ' όροφο. 1

3) Διώροφο ισόγειο διαμέρισμα 80 τ.μ. με βεράντα. ]
4) Κατάστημα με 5 μ. πρόσοψη, ανεξάρτητη θέρμανση, ' 

υπόγειο και πατάρι, συνολικής επιφάνειας 196 τ.μ. '

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ ;
Αρχιτέκτων Μηχανικός, Τηλ. 284673 ]

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και δυάρι άνετο, καινούργιρ, ο­
δός Λάππα 64, Μασταμπά. Τη­
λέφωνο 241415, ώρες γραφείου.

(£243) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Λεωφ. θερίσσου (Στενημάχου 
2). Τηλ. 254978 — 252802.

(Ε244) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι ισόγειο 
διαμέρισμα με κεντρική θέρμαγ 
ση, πανταχόθεν ελεύθερο, επί 
της οδού Ικτίνου 3 (πάροδος 
Ακαδημίας 140). Τηλ. 251948, 
μετά τις 3 μ.μ.

(£235) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 ικαταστή»- 
ματα στην οδό Αλεξανδρουπό- 
λεως (πριν Δειλινά). Πληροφο­
ρίες τηλ. 252874 — 284690.

(£242) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 96 
τ.μ. με καλοριφέρ επί της ο­
δού Καντάνου 77, β' όροφος 
(περιοχή Αγίας Βαρβάρας). 
Πληροφορίες τηλ. (081) 256720 
και (0897) 22933 από 10-2 μ. 
μ. και 5-11 μ.μ.

(£241) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στη θέση Ξεροπότα- 
μος για δύο κρμέλες ή ένα ζευ­
γάρι. Τηλ, 250819.

(£233); 14310
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία 150 τ.μ. με κεντρική θέρ­
μανση και κήπο, περιοχή Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά. Τηλέφωνο 
233.463.

(£253) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι περιοχή 
Μασταμπά επί της Λεωφ. Ακα­
δημίας. Ενοίκιο 35.000 δρηχ. 
Πληροφορίες τηλ. 258242, κ. 
Ροβύθη, από 8-11 π.μ.

(£247) 1—3

ΑΠΟ εμπορική επιχείρηση ζη­
τείται κοπέλα με γνώσεις λογι­
στικής και χειρισμού κομπιού- 
τερ,ς, Ξενοφωντος 2, Κατσα- 
μπάς. Τηλ. 243664 (6-8 μ.μ.).

(Ζ631) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δμρ κοπέλες νρ 
εργααθαύν πρωινή κρι βραδυ- 
νη βρρ^ια, ργτίατριχα, για τηγ 
καφετέριρ - πιτσαρία «ΚΡΙ -

£ϋν· Αντιστάσεως 
99. Τήλ· ?28·354 — 2?0.7αΤ.

(Ζ 638) 1—10
ΖΗϊΕΙΤΑ· ΝΕΑ ή ΝΕΟΣ να μι­
λάει τουλάχιστον Αγγλικά για 
καφετερία - PUB στην AT· Πε­
λάγια. Πρασφερεται δωμάτιο. 
Μιρθος αναλογως προσόντων. 
Ωράριο βραδινό. Τηλ. 3?4668, 
7-9 μ.μ.

(Ζ 639) 1-2
ΖΗιΕΙΤΑΙ σερβιτόρας και βοη­
θός σερβιτόρου για εργασία σε 
εστιατόριό. Τηλ. 221531 απο 
12 μεσημέρι έως 12 βράδυ.

(Ζ 635). 1—6
ΖΗιΕΙΤαΙ τεχνικός, ειδικευμέ­
νος, με προ'υ πηρεσία, για σέρ­
βις οικειακών ηλεχτρηιφίγ συ- 
σκεμμγ (κουζίγες, απαρροφη- 
τηρες, πλυντήρια ρούχων και 
πιάτων). Μόνιμη εργασία αε 
εμπορικό κατάστημα. Δαιδάλου 
7, τηλ. 286688.

(Ζ 834) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για καφετέριρ κο­
πέλες. Μισθός ιοόοου όραχ. 
Πληροφορίες τηλεφ. 267.741, 
βραουγες ώρες.

(Ζ 636) 1—3
ΖΗιΕίΤΔΐ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου στον Λιμένα Χερ- 
οονήσαυ. Τηλ. 286298.

(Ζ596)· 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 250595. 
κ. Τααγκαράκη,

(Ζ561) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων, ηλικίας μέχρι 25 
ετών και βοηθός μικρός. Τηλ. 
251707.

(Ζ 582) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
λαντζέρισσα για ταβέρνα στα 
ιΜάλλια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (0897) 31945.

(Ζ585) 1—5
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Ν. Α. ΜΑΛΑΞΙΑΝΑ- 
ΚΗΣ Α.Ε. με έδρα την Αθήνα 
ζήτα ΔΙΕΥΘΥΙΝΤΗ για το νέο 
εργοστάσιό της στην Βιομη­
χανική Περιοχή Ηρακλείου. 
Προ'υ πηρεσία απαραίτητος σε 
ανάλογη θέση ή ως βοηθός. 
Γίρασφιέρεται μισθός μέχρι 2. 
000.000 δρχ. καθαρές αποδο­
χές ετησίως. Για κλείσιμο ρα­
ντεβού τηλ. 229008 και 222341 
προσωπικά με κ. Νικόλαο Μα- 
λαξιανάκη. θα τηρηθεί απόλυ­
τος εχεμύθεια.

(Ζ 588) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να έναντι «Κρέτα Μπητς». Τηλ. 
250902.

(Ζ586) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί­
τες για έπιπλα κουζίνας ΒΕΚΟ. 
Τηλ. 286.892 — 242.291.

(Ζ 584) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορί­
ες τηλ. 250743 — 250160.

(Ζ575) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή βοη­
θός. Πληροφορίες τηλ. 225065, 
ξενοδοχείο «ΔΕΣΠΩ», Κάτω 
Γούβες.

(Ζ627) 1—6
ΕΙΜΑΙ ΕΠΑΓΓΕΑΜΑΤΙΑΣ μά­
γειρας και ζητώ μόνιμη εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. (0897) 
51082.

(Ζ 628) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σμιλών 
την Γερμανική για κατάστημα 
γουναρικών στη Χερσόνησο. 
Τηλ. (0897) 22226.

(Ζ 626) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργα- 
σθεί στην πιτσαρία «Ντε Λί- 
ζια». θα προτιμηθεί ο έχων λί­
γες γνώσεις μαγειρικής. Τηλέφ. 
226.519.

(Ζ 599) .1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανώνυμης 
Βιομηχανικής Εταιρείας πρακτι 
ικά Ιύηχαγιγρί - συντηρηφές Υ' 
τάξεως. Προτιμούνται οι έχο- 
ντες προ μ'πηρεσία στο Εμπο­
ρικό Ναυτικό. Πληροφορίες 
τηλ. 821.284, ώρες 9 - 12.

ΤΖ 644) 1—4
ΖΗΤβ|7ΑΙ νεαρά κοπέλα για να 
ειδικευτεί σε βιοτεχνία ενδυμά­
των για μόνιμη εργασία. Επί­
σης ζητείται πεπειραμένη γα- 
ζώτρια γυναικείων ενδυμάτων. 
Τηλ. 282831.

0645) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μοτοποδή­
λατο για ολιγόωρη πρωινή ερ- 
γααία. Πληροφορίες τηλέφωνα 
229393 — 226675.

(Ζ 646) · 1—2
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ για 
τηγ κάλυψη θέσεων εντός και 
εκτός του γραφείου ζητά 2 κο­
πέλες γυμνασιακής μόρφωσης. 
Συνεχή εκπαίδευση στο αντι­
κείμενα εργασίας. Σίγουρη και 
μεγάλη εξέλιξη. Για προσωπικό 
ραγτεβρύ τηλ. 229229, ώρες 
γραφείομ.

(Ζ632) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα (λαντζέ- 
ρισαα) στρ καφέ «ΠΑΛΛΑΣ», 
τηλ 222.659·

(Ζ 633) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα 
επιπλωμένο για tq διάστημα 
έως 1η Νοεμβρίου για παντρε­
μένο ζευγάρι. Πληροφορής τη­
λέφωνο 261686 από 9.30-1 
και 5.3Q-9.30 μ.μ.
(Ζ637) 1—?
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος φανοποιός 
αυτόγιγήτων. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 230-517.

(Ζ 600) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο. 
Πληροφορίες τηλ. 289568, ο­
δός Έβανς 77, α' όροφος.

1—8 
Η ΜΟΤΒΗ T9UHS ζΛτά νέους 
δραστήριους και υπεύθυνους, 
ομιλαύντΓς μίρ ξέγη γλώσσα 
ταμλόχιρτργ και να έχουν γνώ­
σεις γύρω ρπή τα δίτροχα. 
Πληροφορίες ή. Ικάρου 40. Τη- 
λέφωγα 241822 — 241284.

(Ζ565) 1—1?
ΖΗΤΩ μικρά κοι μεγάλο δισ- 
μερίσματρ για εγοικιαοή. Με­
σιτικό φιτσοδοσκαλακης, τηλ. 
221371·

(Ζ529) 1—10
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Ν. Α. ΜΑΛΑΞΙΑΝΑ- 
ΚΗΕ Α·Ε. με έδρα την Αθήνα 
ζητή λογιητή και βοηθό λογι- 
στού για το γέα εργοστάσιό 
της εις ΒΙΛΕ. ΗρακΑείου με 
προϋπηρεσία εις ανάλογογ θέ­
ση. Τήλ. 229008 — 222341.

(£589) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι βοηθοί η­
λεκτρολόγοι για εργασία στο 
κέντρα του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
280648, οπό 6-8 μ·μ·

(Ζ581) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διάατρια ή απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόλη­
σή. Τηλ. 242454.

(?6ή7) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για καφετε­
ρία ξενοδοχείου. Εργασία απο- 
γευματιγή. Πληροφορίες τηλέφ. 
22Q737, 1Q-12 π μ. και 19.οο 
- 20.οο.

(ΖΘ87) .1-^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρικήπεδα για αγτι- 
παρρχή εγτός σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου από Εμμαν. Κ. Δη- 
μάπρυλο, πολιτικό μηχανικό. 
Δεκτές και προτάσεις για μικρά 
οικόπεδα. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 22704.

(Ζ598) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτροτε­
χνίτη στο κατάστημα ηλεκτρι­
κών ειδών Δ. Μαρκοδημητρά- 
κη, Αόίβάλου 7. Τηλ. 282686 
— 286688.

(Ζ536) 1-10
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Ν. Α. ΜΑΛΑΞΙΑΝΑ- 
ΚΗΣ Α·Ε. γιο το εργοστάσιό 
της εις Βιρμηχανική Περιοχή 
Ηράκλειου ζήτα ανειδίκευτους 
εργάτες. Τηλέφ. 229008 — 
222341-

(Ζ 590) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων Αφοί Λϊτινα ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτο- 
ράπτριες και γαζώτριες. Πλη­
ροφορίες Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
423 (Γιόφυρο). Τηλ. 251753 — 
250022.

(Ζ520) 1—15
ΜΑΓΕΙΡΑΣ της Σχολής ζητείται 
δραστήριος, γνώστης ελληνικής 
και διεθνούς κουζίνας για πα­
σίγνωστη ταβέρνα του Ηρα­
κλείου, έτοιμος να εργασθεί α­
μέσως. Για πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 238509, 7-9 μ.μ. 
Ζητείστε τον κ. Μιχάλη για να 
ορισθεί ραντεβού. Υψηλές α­
ποδοχές.

(Ζ 602) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 6 δω­
ματίων στην Ελιά. Τηλ. 229027 

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτρκίνητο μάρκας 
GOLF, μοντέλο '79, χρώμα ερ­
γοστασίου, λάστιχα καινούρ­
για, με ραδιοκασετόφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761139.

(Π 198) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομποτρυπομηχανή 
μάρκας BROTHER TLXI 987, 
αυτόματη, ελαφρώς μεταχειρι­
σμένη κο σε τιμή ηολύ καλή· 
Τηλ. 282831.

(Π 197) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόεπδο 230 τ.μ·, 
περιοχή Λίντο, έναντι εργοστα 
σίρυ ΤΕΞ. Πληροφορίες τηλέφ. 
252214 και (0892) 23434-

0196) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PASSAT 
Ι3ήθ κυβική, πεντάπορτο, με­
ταλλικό πράσινρ, σε μπεραρί- 
στη κατάσταση ρτην τιμή των 
1.250.000 δρχ. Τηλέφ. (0897) 
31388.

(Π 201) 1—τβ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό «OSCAR», αποτελούμενο α­
πό: συντήρηση, βιτρίνα και 3 
καταψύξεις, (θάλαμος συντή­
ρησης ύψρς 1,50 μ. και μήκος 
1,30 μ. και καταψύξεως- ύψος 
1,10 μ. και 1,50 μ. μήκος. Συ­
νολικά μήκος 2,80 μ ) Τηλέφ. 
(0897) 31388.

(Π 200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείρυ 
με συντήρησή υψομς 2,20 μ., 
πλάτος 1.30 μ. και συνεχόμε­
νες δύο καταψύξεις, χωρισμέ­
νες σε βιτρίνα ώι θάλαμρ ύ­
ψους 1,10 μ. και μήκους 1,20 
μ. Συνολικό μήκος ψυγείου ?,6p 
μ. Τηλ. (0897) 31388.

(Π 199) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ατρν Μα- 
στρμπά (οδός θεοφήνους 6). 
Τηλ. 231082.

(Π 114) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» βέν- 
ζινοκινητήρας + σασμάν τύπος 
220 σε υπέρ αρίστη κατάστα­
ση. Έλεγχος δεκτός. Επίαης 
φτερά, καπό, πόρτες 200)8. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 251.649 — 
220635, ώρες 09.οο —16.Q0.

(Π 181) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fl AT κλούβα βδΟ με 
εμπορική άδεια, με 75.000 χι­
λιόμετρα δρχ. 200.000. Γίνον­
ται και ευκολίες. Τηλ. 289607.

(Π 100) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 40 περίπου 
στρ&μμήτωγ με λατομεία gnjo- 
δομικης διακοσμητικής πέτρας 
στο δρόμο Μιλάτου - Νεόπό- 
λεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227430.

(Π 111) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά- 
γκεν, μοντέλο 1978, με ξένη πι­
νακίδα, σε αρίστη κατάσταση. 
'Ελεγχος δεκτός. Τιμή 500.000 
δρχ. Τήλ. 287813.

(Π 113) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 τ.μ. 
εντός πόλεως οδός Επιμενίδου, 
παραπλεύρως ξενοδοχείου «ΛΑ- 
ΤΩ». Πληροφορίες τηλ. 283626 
και (01) 9621349.

(Π 151) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στηγ ΨάΡή Φοράδα 
Biqyypu εντός οικισμού οικό­
πεδο με ελιές επί της αμαξιτής 
οδού τεσσεράμισυ στρέμματα, 
ολόκληρο ή τρ ήμισυ, αντί 1· 
500 δραχμών το τ.μ. Τηλέφωνα 
242472 και 283188.

(Π 182) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτάκίγητο μάρκας 
DATSUN 130() φορτηγό. Τιμή 
150.000, περασμένο από KTEQ· 
Τηλ. 358751, από 6-7 ύψ.

(Π 169) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο £iDLF 
1.100. Τιμή 1.10Q.000 δρχ., πς- 
ρραμέγο από ΚΤΕΟ, σε καλή 
κατάσταση, μοντέλο 1978. 
Πληροφορίες τηλ- 337.552.

(<Π170) 1—31
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Επιμενίδου και Ευρώπης 
(λιμάνι) 40 τ.μ. με υπόγειο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 241642 — 
28757Ρ-

(Γ| 167) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 2.500 τ.μ. 
στηγ περιοχή Αγιου Ιωάννου, 
πλησίργ εθνικής οδαύ. Τηλεφ. 
231.446.

(Π 166) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία καινούργια 
στρν κόμβο Γαυργών 70 τ-μ. 
Τιμή 5.000.000 δραχ. Τήλεφ· 
232765.

(Γ|162) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρηση 
στην οδό Κοραη 20. Πληροφο­
ρίες εντός ή τηλέφωγο οιχίας 
280955 μη εργάσιμες ώρες.

(Η 163) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικόπεδο 50ρ τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο, πε­
ριοχή Κορώγή Μογρρά, δίπλα 
στο οιγαποιειο Ε.Γ.Σ.Η. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251103, κ. ήημ. 
Τσιιμπούκρ, απογευματινές ώ- 
ρες-

(0164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 8-10 ΚήΙ 
2-5 μ.μ.

(Π1) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίπιχείρηαη τουρι­
στικών ειδών - τσιγάρα, έναντι 
«Κρέτα Μπητς». Πληροφορίες 
κατάστημα «Μαρία», έναντι 
«Κρέτα Μπητς».

(Π 129) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
_ ______ . ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI, μο­
ντέλο '79. Καινούργια λάστι­
χα. Πληροφορίες τηλ. 224202 
— 288619,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω φόρτου ερ­
γασίας, ή αναλλάσσεται με α­
κίνητο επιχείρηση έπιπλο-φως 
-δώρο, επί της οδού Κατεχά- 
κη. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 283.472.

(Π 22) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 750 
C.C., μοντέλο CBX 750 F νέο 
μοντέλο με 20.000 χιλιόμετρα 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
761.216.

(Π 12) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας . Χερσονήσου 
- Μαλίφν. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612). 1—65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με αγρόκτημα πλησίον γού Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας, 
σκάφος ιστιοπλο ϊ κό, χρονολο­
γία -κατασκευής 1981, 9 μέ 
τρων, μάρκας «ΚΑΤΙ4 28» ΓΑΛ­
ΛΙΑΣ, μηχανή ΝΤΗΖΕΛ 16 HP 
και με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285754.

(Π17β) 1—6
ΠΩΑβΙΤΑΙ κλούβα Μπέντφορντ 
με εμπορική άδεια σε αρίστη 
κατάσταση με πολλά εξτρά 
τρρχοαπιτομ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0891) 22206.

(Π 180) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
4,30 μέτρα, μάρκας «Μπόμπρρτ 
Κομάντο», με μηχανή £^1- 
ROUNT 25 και τρέιλορ, χειρι­
στήρια, κάθισμα. Πληροφορίες 
τηλ. (0891) 232Q6.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 φορ­
τηγάκι με επαγγελματική άδεια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ το Μόρ- 
τιρ. Αεκτός κάθε έλεγχος, λόγω 
αγαχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ. 256662.

(Π177) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
256.682.

(Π 176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στο 3ο 
χιλιόμετρο προς Φοινικιά με 
σαρνΐτσι, σπίτι, πρρσοψη στην 
άσφλατο 31 μέτρα, 3 στρέμμα­
τα. Επίσης στην θέρισσο οι­
κόπεδο εντός σχεδίου 600 μ. 
καθαρό αε λογικέζτιμές. Τηλέφ. 
257.953 — 252.829.

(Π 172) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια δια­
μέρισμα 3ήρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεις πλευρές. 
Είναι ατογ πρώτρ όροφο και 
πολύ κοντή στη θάλασσα. Έ­
χει σαν οριζόντια ιδιοκτησία 
10ο) ρ ποσοστό σε οικόπεδο 
2.Q0Q τ.μ. περίηομ. Τηλέφωνο 
28β737 κατάστημα, 857383 οι­
κία.

(Π 173) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΤΕΡΙ ASGOTA 
μοντέλο '79, σε αρίστη κατά­
σταση, με ζαντολάστιχα «ομ- 
μοβοτίβ διαιρούμενες και Ρ. 6 
205, καινουργιοβαμμένο κόκκι­
νο απόιλερ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Προτάσεις μόνο ροβαρές. 
Τηλ. (0897) 31955 από 5-6 α­
πόγευμα.

(Π 168) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Αγιο Ι­
ωάννη επί της λεωφόρου Κνω­
σού, ανεξάρτητη με κήπο. Τηλ. 
238833 — 338807.

(Π 166) 1—2

ί

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 22 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ.: 221.061

Ο πρώτος κλιματιοτης που αισθάνεται
Γιατί ο μικροκομπιούτερ ελεγχει τώρα και την καρδια

του μηχανήματος πετυχαίνοντας:
1. ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (ελάχιστη κατανάλωση από

0,42 KW/Η,ή μικρότερη μέχρι σήμερα).
2. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΝΕΣΗ (σταθερή θερμοκρασία, υγρασία 

και αθόρυβη λριτουργίρ 27 DB)
3. ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ (όταν οι συμβατικές αντλίες

θερμότητος δεν αποδίδουν).

Ετοιμοπαράδοτα ηκόμα 10θ κλασικα μοντρλα για ενιαίους 
χώρους από 15 έως 250 τετραγωνικά μέτρα.

από 175.000 δρχ.
Συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΣ

f ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΟΛΙΑ
μ. ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΑΠΟ 
Τ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟ



«ΠΆΤΕΙΣ»

ΓΛΥΠΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΗΣ ΦΑΙΣΤΟΥ
Από Έλληνες και Γάλλους μαθητές

ΣΗΜΕΡΑ Η ΓΙΟΡΤΗ

ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ
Θα γίνει 7,8,9 Αυγούστου

Ικανοποιημένος ο Γκέρορντ από την 
προετοιμασία της οράδας του

ΑΝ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ (Του απέσταλ 
μένου μας Σώτου .Παιδιάίκη) —

Την 5η θέση πήρε τελικά ο Ο. 
Φ.Η. στο τουρνουά της Δρέσδης 
όπου πήρε μέρος. Στην πρώτη 
Θέση τερμάτισε η Δυναμό Δρέσ 
δης που κέρδισε στον τελικό την

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ 
Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Πολύ ικανοιποιηιμένος είναι Ο

Χθες, αργά το απόγευμα, ό­
πως πληροφαρηθήκαμε, η 
σειρά των φιλικών αγώνων 
του ΟΦΗ, άλλαξε. Συγκεκρι 
μένα σήμερα θα παίξει με 
την Σταλ Μπάντεμπουργκ. 
και την Τρίτη με την Δυνα­
μό Βερολίνου.

Βιτικοβίτσε 4—3 στα πέναλτυ 
(ικανονικός αγώνας 1—1).

προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ ιμε την μέχρι τώρα προε- 

,τοιμαισίια· της ομάδάς του. '
X αρ αικτ η ρ'ΐ στ ι κά χθιες ■ είπε:
«Είμά'ΐ πολύ ικανοποιημένος 

από την προετοιμασία της ομά­
δας μου, αλλά το σπουδαιότερο 
είναι ότι για μας τα φιλικά που 
δώσαμε με μεγάλες ομάδες μας 
οφιέληισαν. Τα φιιλιικά αυτά αξί­
ζουν περισσότερο οπό πολλές 
προπανήσε'ΐς. Το πιο σημαντικό 
'Παιχνίδι ήταν με την Δυναμό 
Δρέσδης.

Οι παίκτες μου δεν είναι ακό 
μα έτοιμοι από φυσική κατάστα

Χθες ο ΟΦΗ πήγε στο Ανατ. 
Βερολίνο όπου και προπονήθηκε 
το απόγευιμα. Το βράδυ η απο- 
στολή παραικολούθηισε το παιχνί 
δι Δυναμό Βερολίνου — Δυνα 
μό Μόσχας.

Σήμερα η αμάδα της πόλης μας 
θα παίξει με την Δυναμό Βερολί 
νου και την Τρίτη με την ΣΤαλ 
ιΜίπάιντεμπουργκ. Μέ την Α Γντά 
χτεν Φρανκφούρτης θα παίξει 
την Πέιμπτη,.

Το Σάββατο η αποστολή θα 
επιστρέψιει στην πόλη μας.

ση αλλά το καλό για μας 
παιχνίδια αυτά είναι ότι 
ικτούμε εμπειρία διεθνών 
νων. Αυτός ήταν άλλωστε

στα 
απο- 

αγώ- 
και ο

σκοπός του τουρνουά αυτού. Ε­
πίσης είμαι ευχαριστημένος από 
τα νέα παιδιά γιατί μπήκαν γρή 
γόμα στο πνεύμα της ομάδας.

Αγωνιστιικά ο ΟΦΉ μπορεί να 
παίξει ακόμα πιο καλό ποδόσφαι 
ρο. Όμως δεν αρκεί να παίζουμε 
ωραίο αλλά και δυνατό ποδό­
σφαιρο όταν ο αντίπαλος είναι 
σκληρός. Πρέπει να .μάθουμε να 
παίίζουιμε για το αποτέλεσμα.

Στην συνέχεια θα πάμε καλύτε­
ρα».

Για το φετινό πρωτάθλημα ο 
κ. Γκιέραρντ είπε:, «Φέτος το 
πρωτάθλημα της Α' Εθνικής θα 
είναι δυσκολότερο από πέριυισι α 
φού οι περ ισσότερές ομάδες ενι 
σχύθηκσν αρκετά. ΓΓ αυτό'χρειά 
ζεται πολύ σκέψη γΐ'α'να καταλή 
ξουμε σε ορισμένα θετικά συμπε 
ράσματα. Όσον αφορά την 11- 
άδα, θα καταλήξω σ' αυτήν με 
την λήξη' της προετοιμασίας 
μας».

Ο τερματοφύλακας του ΟΦΉ 
Μύρων Σηφάκης που στο προ­
χθεσινό φιλικό παιχνίδι με την 
Μάστριχ... θυμήθηκε τον τέλι 
κό του Κυπέλλου Ελλάδας, αφρύ 
απέκρουσε τεσσερα πέναλτυ, εί­
πε:

«Επαναλαμβάνω ότι είχα πει 
μετά τον τελικό του Κυπέλλου 
Ελλάδας. Δηλαδή, χρειάζεται 
τύχη κα·! ικανότητα για να μπο 
ρεί κσνείς να ψυχολογήσει τον 
αντίπαλο παίκτη όταν εκτελεί 
πέναλτυ».

.Για τον πρόσφατο τραυματι­
σμό του είπε:

«Δεν νιώθω καμιά ενόχληση 
από τον τραυιματιο,μό μου και 
προχθές ευχαριστήθηκα πολύ ό­
ταν ο γιατρός ^ης Δυναμό Δρέσ 
δης μου είπε ότι αυτό οφείλεται 
στην κούραση».

Εικοστέσσερις Έλληνες και 
Γάλλοι μαθητές θα αναπαραστή 
σουν στο δίσκο της Φαιστού σε 
γλυπτική σύνθεση, στα πλαίσια 
του προγράμματος της Ελληνο 
γαλλικής Αντιπαράθεσης που θα 
γίνε ιστις 29 και 30 Αυγούστου 
στη Σητεία και στις 1 και 2 Σε 
πτεμβρίου στα Χανιά, θέμα της 
συνάντησης θα είναι τα μέσα μα 
ζικής ενημέρωσης και η τοπική α 
νάπτυξη.

Όπως είπαν ο πρόεδρος της 
Ελληναγαλλικ ής Αντ ιπ αρ άθ'εσ η ς 
καθηγητής του Παν)ίμϊθυ της 
Σορβόνης Γ. Στεφανίδης, ο Αζα 
ρίας Μαδανιάν καθηγητής της 
ιΠ.Α. που είναι επικεφαλής των 
Ελλήνων που συμμετέχουν και ο 
Γάλλος καλλιτέχνης Μποντουίν 
Κιολινιόν, «τα 24 παιδιά από την 
Ελλάδα και τη Γαλλία θα προ­
σπαθήσουν να δώσουν μια άλλη 
ερμηνεία των ιδεογραμμάτων 
του δίσκου της Φαιστού, αναπα 
ριστάνοντας σε γλυπτούς όγκους 
όλα τα σημεία τοιυ δίσκου.

Χθες το πρωί στις 11 έγινε 
στην Όαση μια πρώτη συνάντη 
ση γνωριμίας όλων των παιδιών, 
τα οποία θα πάρουν μέρος σ' αυ 
τήν την προσπάθεια.

Από τους 12 Έλληνες οι 8 εί­
ναι σπουδαστές της Παιιδ. Ακα 
ιδηιμίας Ηρακλείου και οι 4 (που 
'ήρθαν χθες μαζί με την καθηγη 
τρία τους Μάρίνα Λαιμπράικη - 
Πλάκα είναι της Σχολής Καλών 
Τεχνών,

Η εκδήλωση «Ιδεογραμμιική Ζ» 
.στηρίζεται σε μια ιδέα τοιυ κ.

Μπωντουέν Κολινιόν και αργανώ 
νεται απ’ την Ελληνογαλλική Αν 
τιπαράθεση και το Δήμο Ηρακλεί 
ου. Ο στόχος της είναι διπλός. 
Η πραγματοποίηση κατά τη δι 
άρκεια των θερινών εκδηλώσεων 
του Δήμου μιας καλλιτεχνικής ειγ 
ίκατάστασης που έχει σαν θέμα 
της ένα μοναδικό στοιχείο της 
κρητικής αρχαιολογικής κληρονο 
μιάς, το δίσκο της Φαιστού. Και 
η λειτουργία ενός παιδαγωγικού 
εργαστηρίου με τη συμμετοχή 
μιας ομάδας 24 Ελλήνων και Γάλ 
λων σπουδαστών που έχουν ήδη 
παρακολουθήσει μαθήματα πλα­
στικών τεχνών.

Κατά τη διάρκεια του εργα­
στηρίου αυτού θα επιδιωχθεί:

— Η γνωριμία με την πολιτι­
στική κληρονομιά.

— Ο προβληματισμός στα θέ 
ματα των συμβόλων και γρα­
φής

— Η χρήση διάφορων υλικών 
με στόχο τη δημιουργία· ενός καλ 
λιτεχνικού έργου σύγχρονης τέ 
χνης.
Το πρόγραμμα δουλειάς προβλέ 

πει την κατασκευή 28 γλυπτών 
όγκων ύψους μέχρι και 2 μ. που 
θα τοποθετηθούν μετά μπροστά 
από το Κηποθέατρο στην Όαση.

Μαρτυρία της όλης προσπά­
θειας καιι των ανταλλαγών μετά 
ξύ Γάλλων και Ελλήνων σπιουδα 
ιστών θα αποτιελέσει φιλμ βίντεο 
που θα καταγράψει την όλη προ 
απάθεια και θα προβληθεί μετά 
το πέρας της στο Ηρακλειώτι- 
κο κοινό.

Την καθιερωμένη ετήσια γιορ 
τή του έχει σήμερα ο Σύλλογος 
Πολυτέκνων Ν. Ηρακλείου. Το 
πρωιί Θα· τελέσθίεί Αρχιερατική 
θεία Λειτουργία στην εκκλησία 
της Αγ. Ειρήνης στα Σπήλιά και 
θα ακολουθήσουν διάφορες εκ­
δηλώσεις.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-8-87

Ν. Υιόρικης 135,781 141,380
Δ. Γερμανίας 73,252 76,273
Γ αλλίας__ 22,262 23,170
Αγγλίας 216,2811 225,220
Ελβετίας 89,376 93,024
Ολλανδίας 65,250 67,936
Ιταλίας 100 μ 10,134 10,551
Δανίας 19,356 20,153
Αυστρίας 10,439 10,868
Σουηδίας 21,057 21,924
Νορβηγίας 20,057 20,083

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

ΑΠό το Αστυν. Τμήμα Τάξης 
Χερσονήσου ■ συνελήφθησαν οι 
Ιωάννα Τοτόλου, 18 χρονιών και 
η1 σνίήλιίκη Τ.Α. γιατί κατηγορούν 
ται ότι έκλεψαν από κατάστημα 
ιείιδη ιματισμού και μπκζού, αξίας 
20.000 δρχ.

ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ 01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΚΝΕ
Ολοκληρώνονται οι προετοι 

μασιές για τη διοργάνωση 
του 13συ Φεστιβάλ ΚΝΕ —οδη 
γητή που θα πραγματοποιηθεί 
στην πόλη μιας 7,8, και 9 Αυ 
γούστου στο πάρκο Νεολαίας.

Αποκορύφωμα των εκδηλώ­
σεων του Φεστιβάλ θα είναι ο 
κεντρικός χαιρετισμός από το 
ΚΕ της ΚΝΕ και το ΚΚΕ.
Στο χώρο θα λειτουργήσουν 
2 εξέδρες Η κεντρική κι αυτή 
των σ.υζησήσεων και προβολής 
ταινιών. Το πρόγραμμα του Φε 
στιβαλ θα περιλαμβάνει- μουσΐ 
κό πρόγραμμα με τους «Απου 
ριμακ» σε λατινοαμερικανικό 
τραγούδια κρητική μουσική ιμε 
τοσυγκρότημα τωνι Σταυρακάκη 
δων, το μουσικό συγκρότημα 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Α 
λικαρνασσού, Ερασιτεχνικό λα 
ικό τραγούδι, τον Μόνο Λοίζο 
και την JAZZ μουσική, το Ξέ 
ρξη σε ρεμπέτικα και λαϊκά τρα 
γουδιά επίσης θεατρική παρασ 
τάση <ε -επιθεωρησιακά κομμά­
τια από μέλη της ΚΝΕ καθώς 
και θεατρικό σκετς των Νέων 
Πρωτοπόρων Κουνάβων

Θα προβληθούν οι ταινίες 
Γουρουνισια χρονιά και Ο Λε 
νιν του Οκττόβρη καθώς και οι 
βίντεο κασσετες Οκτώ’βρηςτου 
Αιζεντσαιν Μονά του Γκόρκι, 
12ο Συνέδριο, Αλάτι της Γης. 
Πολλ^ συζητήσεις θα γίνουν 
στο Φεστιβάλ όπως η συζήτη 
ση για τις Βάσεις με συμμετο 
χή προσωπικοτήτων που πή­
ραν και. παίρνουν μέρος στον 
αντιίβασικό αγώνα όπως ο Δ 
Ξυριτάκης ο Β Καλαιτζάκης ο 
Θ Τίρουλινός η συζήτηση για 
την Εκπαίδευση για τις νέες Τε 
χνολογιες και την πληροφορι 
κήι για το εργατικό κίνημα με 
συμμετοχή συνδικαλιστικών 
για τον Τύπο συμμετοχή δήμο 
σιογραφων από τον Τοπικό Τύ 
πσ και συντάκτη από τον Ριζο 
σπάστη για τογ Αθλητισμό κα. 
Επίσης η κάθε ενότητα του Φε 
στιβαλ θα παρουσιάσει το δικό 
της πρόγραμμα.

Υποδομή χρειάζειοι γιο να αναπτυχθεί η πάλη
ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Δύο αθλητές πάλης που έχουν 
προσφέρει στο απορ αυτό ιά 
ρα πολλά ήρθαν στην πόλη μας 
το περασμένο Σαββιατακύριακο 
ιπροσίκεκλημένοι του «Καλλέργει 
ου Π.Ο.».

Ο λόγος για τους Ολυμπιονίικες 
ιΓαλαικτόπουλο και Μυιγιάκη.

Στην πόλη μας το διήμερο 
που έμειναν έκαναν δυο προπο 
νήσεις στους αθλητές του «Καλ 
λέργειου» και συζήτησαν μαζί

τους. Βλέποντας την κατάσταση 
που υπάρχει στην πόλη μας στο 
σπορ αυτό οι παοαπάνωΟλυμπ:ο 
νίκες μας είπαν:

Γαλακτοπουλος: «Η Κρήτη 
δεν έχει να ζηλέψει1 τίποτα από 
την υπόλοιπη χώρα. Έχει μάλι-

Με ένταση γίνονται οι 
προπονήοεκ; του Ηροδότου

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΆΠΟΥΤΣΑΚΗ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
ιος) του 1987 έφθασε στα 1, 
34 δις με στόχο τα 1,25 δις 
δολ. για ολόκληρο το 1987.

Η απόκλιση από στόχο του 
1987 οφείλεται κυρίως α) 
στην υποτίμηση του δολαρίου 
έναντι των άλλων κυρίων νομι­
σμάτων. 6) Στην αύξηση των 
τιμών του πετρελαίου πάνω α­
πό τις διεθνείς προβλέψεις, γ) 
Στην κακοκαιρία που είχε σαν 
αποτέλεσμα αύξηση στις εισα­
γωγές τροφίμων.

«Είμαι πολύ ευχαριστημένος α 
ιπό το ενδιαφέρον που δείχνουν 
όλοι οι παίικτες μου σ’ αυτό το 
πρώτο στάδιο της προετοιμασί­
ας και πιστεώω ότι αν συνεχί- 
αουν έτσι Θα είμαστε καθ' όλα 
έτοιμοι για το· φετινό πρωτάβλη 
μα». Λόγια του νέου προπονητή 
του Ηροδότου κ. Κώστα Παπαθε 
οφόνους.

Συνεχίζοντας ο κ. Παπαθεοφά 
νους είπε: «Οι προπονήσεις είναι 
.πραγματιικός Γολγοθάς αλλά οι 
παίκτες μου έχουν πολύ όρεξη. 
Μερικοί που δυσικολεύονται να
■βγάλουν το
σφίγγουν 
ζουν».

Χθες η 
πονήΰεις,

ποάΥρόμυα αυτό
τα δόντια και συνεχί

συλλόγου ενώ η απογευματινή 
στην Αγ. Πελογίια.

Απούσιαζαν οι Γιαμαλόικης, 
Ψωμάς και ο Πρωτογιεράικης που 
ήταν δικαΊολογημένος.

Σήμερα το πρωί στο γήπεδο 
της ΑΕΚ θα παίξουν οικογενειακό 
διπλό για να δει ό κ. Παπαθεο 
φόνους για δεύτερη φορά αγω 
νιζόμενιους τους παίικτες του.

Τα φιλικά θα αρχίισουν στις 
12 του μήνα. Πρώτος αγώνας 
θα είναι με τον ΟΦΗ και θα ο- 
ικολουθήσουν οι εξής ομάδες: Πο 
σειδώνας, ΕΑΡ, Ρόδος και 2 Σε 
πτεμβρίου θα. παίξουν με μια Βελ 
γιική ομάδα που αγωνίζεται στη 
Γ' Εθνική Κατηγορία.

στα καταφέρει να βγάλει ένα με 
γάλο αθλητή, τον Στέλιο Μαγιά 
ικη, που1 πρόσφερε στον τόπο μας 
ένα χρυσό μετάλλιο.

Ομως δεν είναι μόνο ο Στ. 
ΐΜυγιάκης. Και άλλοι Κρητικοί α 
θλητές που1 βρέθηκαν στην Αθή 
να διέπρεψαν στην πάλη. Αυτό 
οφείλεται στην προηγούμενη Ο­
μοσπονδία που άργησε να «φέ­
ρει» τη,ν πάλη στην πόλη σας. 
Τώρα υπάρχουν παιδιά που πρα

Το έλλειμμα του δημόσιου 
τομέα εξελίσσεται σύμφωνα με 
τις προβλέψεις παρά τις επι- 
μέρους διακυμάνσεις. Το 1986
μειώθηκε κατά 
μονάδες (από 
του Α,Ε.Π. το 
το 1986). Νέα

4 ποσοστιαίες 
18ο)ο περίπου 
1985 σε 13,7% 
μείωση αναμέ-

κή πολιτική θα συνΕχισθεί: 
1 1ο)ο συνολική πιστωτική ε­
πέκταση προς τον ιδιωτικό το­
μέα για όλο το 1987 έναντι 
1 5,4ο)ο το 1986.

δ) Η εγχώρια καταναλωτική 
ζήτηση θα εμφανίσει πτωτική 
τάση μεγαλύτερη <χπό πέρυσι. 
Εκείνο όμως που έχει ακόμη 
μεγαλύτερη σημασία για την 
εθνική οικονομία είναι το γε­
γονός ότι τα θετικά αποτελέ­
σματα στον περιορισμό του 
πληθωρισμού και των ελλειμ­
μάτων πραγματοποιήθηκαν, χω 
ρίς να μειωθεί το ακαθάριστο 
εγχώριο προϊόν και να αυξηθεί 
η ανεργία. Συγκεκριμένα, το 
ακαθάριστο εγχώριον προϊόν 
αυξήθηκε το 1986, κατά 1,4% 
και η ανεργία διατηρήθηκε κά­
τω από τα επίπεδα του 1985, 
σε 7,5ο) ο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΙΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΝΩ ΒΙΙΑΝΝΌΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Κοινότητα· Ανω Βιάννου 
πρΟκηρύίσισει δημοπρασίια για 
την καταισκευή μικρής δεξαμενής 
ικαί αντικατάσταση του εσωτερι 
ικού διικτύιαυ' ύδρευσης Λοοτρόκί 
ου Βιάννου. μελέτης περίπου 1. 
500.000 δρχ. Καλούνται οι τυχόν 
ενδιαφερόμενοι εργολάβοι, να 
'υπόβιάλουν σφραγισμένες προ- 
οφαριές στην Κοινότητα Άνω· 
Βιάννου μέχρι και τις 7 Αυγού 
σταυ 1987.

’Άνω Βιάννος 1-8-87
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Τζαμουζάκης

Στο χώρο ταυ Φεστιβάλ θα 
λειτουργεί Ταβέρνα και τις 3 
μέρες των εκδηλώσεων με μου 
στκό πρόγραμμα.

Αυτή την εβδομάδα

01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ
“ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ,,

Μπαλέτο απόψε

ομάιδα έκανε δυο προ 
πρωί και απόνευ'μα. Η

πρωινή έγινε στο γήπεδο του

• Αύριο θα υπογράψει στον 
Ηρόδοτο ο ποδοσφαιριστής του 
ΙΕΓΟΗ Αντωνίου.

Μικρό άΛΑπ ένδιοιοέροντο
• ΡΕΠΟ θα έχουν σήμερα οι 

ποδοσφαιριοτές του Εργοτέλη. 
Οι προπονήσεις τους θα συνεχι 
στοάν κανονικά την Δευτέρα.

• Ο Δι'αιτητής Γ' Εθνικής Βε- 
λεγρά'κης ζήτησε από το ΣΕΔ να 

ύμην διευθύνει φέτος παιχνίδια 
τής Ξάνθης και του' ΟΦΗ.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 10 π.μ. στην 
Αυγιενική θα γίινει η Γεν. Συνέ 
λευιση· της ΕΠΕΗ.

• ΠΟΔΗΛΑΤϋιΚΟΣ αγώνας παί 
διών θα γίνει σήμερα στις 9,30 
το πρωί στην πόλη μας. Τον 
διοργανώνει ο «Π. Ο. Κάστρο».

• ΣΗΜΕΡΑ στις 5,30 το από 
γεύμα θα γίνει η πρώτη συινάν 
τηση των παιχτών της ΑΕΚ με 
την νέα διοίκηση και με τον προ 
πονητή τους.

• ΣΤΙΣ Γούβες προπονήθηκαν 
χθες οι ποδοσφαιριστές του Π. 
Ο.Α. Το ίδιο θα γίνει και σήμερα. 
Αύριο Δευτέρα στις 9 το βρά­
δυ στα γραφεία της ομάδας θα 
γίνει πλειοδοτικός διαγωνισμός 
για το μπαρ του γηπέδου.

• Η ΠΡΩΤΗ προπόνηση των 
ποδοσφαιριστών της Μινωικής έ 
γίνε χθες.

• ΤΟ Εφηβικό κα,ι Ανδρικό 
τμήμα μπάσκετ του Εργστέλη ξε 
ικινσει αύριο τις προπονήσεις 
τους.
• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα στις 5 το 

απόγευμα θα γίνει η πρώτη συ 
νόντηισίή' των ποδοσφαιριστών 
του Ερασιτ. ΟΦΗ.

• ΞΕΚΙιΝΗΣΕ χθες την προε- 
τοιμασία της η ομάδα της Τυ- 
λίισσου.

• ΒΚ παραδρομής χθες γρά­
φτηκε στην «Π» ότι ο ποδοσφαι 
ριστής του Εργοτέλη Μπιτζαρά 
κης μεταγράφτηκε στην Μινωι-
κή. Το σωστό είναι ότι 
στην ΑΕΙΚ.
• ΤΑ τμήματα μπάσκετ

πήγε

■και
ιβόλε'υ· ανδρών της Άθλεσης αρ 
χίζουν την προετοιμασία τους αύ 
ριο 3 Αυγουστου ενώ την Τρίτη 
ξεκινούν τα κορίτσια. Στο μπά 
ιάκετ προπονητές θα είναι ο κ. 
Λυραντζάίκης και η κ. Σαλού- 
στρου ενώ στο. βόλευ οι κ.κ. Γε 
ωργουλάικης και Κορτινίδης.

• Ο γυμναστικός σύλλογος «Α 
ριάΙδνη» ξεκινά προπονήσεις αύ 
pro.

γματιικά αγαπάνε το άθλημα 
έχουν όρεξη να δουλέψουν 
να δισκριθαύν.

Όμως στο Ηρά'κλειο ακόμα

και
και

\εί
πει η υπσδομή. Ευτυχώς που υ 
πάρχουν άνθρωποι που αγαπούν 
το απορ αυτό όπως ο κ. Καλλέρ 
γης Και βοηθούν το άθλημα, και 
η Κρήτη αρχίζει να παρουσιάζει 
τώρα κάτι.

ΓΓ αυτό πρέπει οι τοπικοί πα 
ράγοντες να «πατήσουν πόδι» 
στην Ομοσπονδία και να απαιτή 
σουν χώρο προπόνησης, προπο 
νητές, και μια επιχορήγηση. Ό 
ταν έρθουν αυτά η Κρήτη με το 
δυναμικό που έχιει θα βγάλει 
σπουδαίους αθλητές. Πάντως ε­
γώ σαν επιθεωρητής εθνικών ο­
μάδων θα κάνω στην Ομοσπονδία 
μου την ανάλογη· εισήγηση. Αλλά
πρέπει και οι σύλλογοι να 
νουν τις προτάσεις τους».

Μυγιάκηζ: «Ztqv Κρήτη

ικά-

και
ΊδιισίΤ&ρα στο Ηράκλειο υπάρ­
χουν πολλά παιδιά π,αυ ασχολού
νται 
δ ιοι 
στό 
δτά

με την πάλη αλλά οι αρμό 
πρέπει να βρουν χώρο σω- 
για να γυμνάζονται τα παί- 
αυτά και επίσης να ιβρε-

θούν οι κατάλληλοι προπονητές. 
Από τα παιδιά υπάρχει η όρεξη. 
Ο κ. ΚιαλλΙέργης αγαπά πολύ το 
άθλημά αυτό αλλά πρέπει να 
ιβοηθηιθεί. Μακάρι να υπήρχαν τέ 
τοιοι άνθρωπος πιο πολλοί.

Η Κρήτη για να γίνει παλαι- 
ιοτιική δύναμη είναι κάπως δύσκο 
λο, αλλά αν υπάρξουν οι προ ύ' 
ιπαθέσεις (χώροι, προπονητές) 
αυτό θα γίνει. Εγώ θα προαπα 
θήσω να έρχομαι μερικές φορές 
το χρόνο να κάνω προπόνηση 
στα παιδιά· Το να έρθω όμως ε­
δώ σαν προπονητής, είναι πολύ 
δύισκολο».

ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΑΑΑΔΟΣ
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Διεύθυνση του Υποκαταστήματος της Τράπεζας της Ελλάδος της πόλης μας, ανακοι­
νώνει ότι από σήμερα Παρασκευή 31 Ιουλίου μέχρι και την Παρασκευή 7 Αυγούστου τ.ε. 
Θα διατίθεται και από το Υποκατάστημα μας η, νέα σειρά εντόκων Γραμματίων του Ελλη 
νικού Δημοσίου.

Β

Όπως φαίνεται από τον παρακάτω συγκριτικό πίνακα, τα έντοκα γραμμάτια1 δίνουν υ­
ψηλότερο τόκο από τις καταθέσεις και τα τραπεζικά ομόλογα.

Πληροφορίες τηλέφωνα 28.2J.3O καν 28.29*90 κ. Μαθιου&άκη

Δι άρκεια

3 μηνών
6 μηνών
12 μηνών για ποσό 5ΟΟ·θθΟ·”δρχ·
12 μηνών για ποσό 1 εκατ.δρχ.
12 μηνών για ποσό 2 εκατ.δρχ.
12 μηνών για ποσό 5 εηατ.δρχ.
12 μηνών για ποσό 10 εκατ.δρχ.

Έντοκα
Γραμμάτια

17,5%
18%

19,5%
19,5%
19,5%
19,5%
19,5%

Προθεσμιακέ
Κοινές

15,5%
16%
16,64%
16,64%
16,64$
16,64$
16,64$

ς καταθέσεις 
Ειδικές

17,68$
17,68$
18,20%
18,51%
19,14$

Τραπε^νκα. 
ομόλογα.

17% 
ιδ% 
ιδ%

19%
19%

' ‘Λ.

'’· fW »» *· « Λ Μ» πΜΙ

ΔΕΚΑΠΕΝΤ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ

ΧΑΡΑΚΙΑΝΗ |
Η Αδελφότητα της I Μονής 

Μπαλή θα διακονήσβι τους προ 
«κσνητές της Χαρακιανής Πα 
ναγιας (93ο χιλμ Εθνικής οδού !
Ρεθύμνουι— Ηρακλείου) ως 8- 
ξής.

— Ορθρος — Θεία Λείτουρ 
για, καθημερινά^ από 6.30π.μ.

— Εσπβρινός — Παράκληση 
καθημερινά από 7.30 μ.μ.

— 1. Εξομολόγηση, καθημερι 
νά, εκτός της παραμονής της 
εορτής, από 5.00'—J.OO’p.p.

Για κάθε πληροφορία απευ 
θύνεστε στο τηλ. 0834)22274 
(3.00-Ά.30·μ.μ.).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ1 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΒΧΝI ΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Το γραφείο Τύπου και Δη 
μοσιων Σχέσεων του Φεστιβάλ. 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ —(Καλοκαίρι 87» 
ανακοινώνει τη .μετάθεση, της 
συναυλίας σύγχρονου Ελληνι 
κού τραγουδιού με Κρήτες καλ 
λιτεχνες, οπό 3 Αυγουστου 
στις 3 Σεπτεμβρίου. Τρίτη και 
Τετάρτη1 4—5 Αυγούστου, το 
ΟΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
παρουσιάζει το έργο Γιωργης 
Νταντέν του Μολιέρου στο Μι 
κρό Δημοτικό Κηποθέατρο.

Πέμπτη, 6 Αυγουστου, ρεσι 
ταλ βιολιού του Αχιλλέα Δαμ 
πανάρη με τη Γιολαντα Σεβέρη 
στο πιάνο, ώρα ΙΟμ.μ. στο Μικ 
ρό Κηποθέατρο.

Παρασκευή 7 Αυγουστου, 
Σάββατο 8 Αυγουστου το AM

Το βράδυ στις 
Μικρό Δημοτικό,

10 μ.μ. στο 
οι τραγούδια

νεται το 1987. Ήδη οι εκτι­
μήσεις για το πρώτο εξάμηνο 
του 1987 δείχνουν νέα σοδαρή 
μείωση στα ελλείμματα όλων 
των ΔΕΚΟ πλην συγκοινωνια­
κών φορέων και ασφαλιστικών 
ταμείων. Από την άλλη, τα έ­
σοδα του κράτους παρουσιά­
ζουν σταθερή αύξηση. Για πα­
ράδειγμα το ύψος των εσόδων 
από το Φ.Π.Α. στο πρώτο ε­
ξάμηνο του 1987 έφτασε τα 
220 διςΖ με πρόβλεψη για ο­
λόκληρο το χρόνο τα 444,6 δις.

Οι προβλέψεις για τις εξε­
λίξεις των μεγεθών που βα ε­
πηρεάσουν την οικονομία, μέ­
χρι το τέλος του χρόνου, είναι 
οι παρακάτω, σύμφωνα με αρ­
μόδιους παράγοντες του υπουρ 
γείου Εθνικής Οικονομίας σε 
σύγκριση με την αντίστοιχη 
περίοδο του 1986:

α) Το κόστος εργασίας ανά 
μονάδα προϊόντος θα αυξηθεί 
τους επόμενους μήνες με χαμη­
λότερους ρυθμούς από πέρυσι.

6) Η διολίσθηση της δραχ­
μής θα κινηθεί επίσης σε χα­
μηλότερα επίπεδα, με αποτέ­
λεσμα μικρότερες ανατιμήσεις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ Κ' ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε

νικά Νόσοκόμβίο Προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιό μειοδοτικό δι 
αγώνισμά με σφραγισμένες προ 
σφορέ'ς που θα γίνει στις 4 Σε 
πτ®μβρΐΦώ 1987ί ημέρα Παρασ­
κευή και ώρα 12 στα γραφεία 
τορ Νοσοκομείου για την προ 
μήθεια 2 συστημάτων κλήσης 
αδελφής και βνός συστήματος 
ενδοσυνεννόησης.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθο εργάσιμη ημέρα! »όι ώρα.

Ο Πρόεδρος του ΔΕ
Μ ΦΡΑΓΚ1ΑΔΌΥΛΑΚΗΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ­
κηρύσσει ανοικτό δημόσιο μει­
οδοτικό διαγωνισμό για την 
εκτέλεση του έργου: Ασφαλτο­
στρώσεις κλειστού τύπου έτόυς 
1987 έργο No 5 με το σύστη­
μα προσφοράς ενιαίου ποσο­
στού έκπτωσης στις τιμές tout 
τιμολογίου της μελέτης σύμ­
φωνα με τις διατάξεις των 
παρ. 1 εδαφ. α' και 4 εδαφ. 
α' του άρθρου 4 του Ν. 1418) 
1984 καθώς και του άρθρου 6 
του Π.Δ. 609)1985.

Ο προϋπολογισμός του έρ­
γου είναι 8.400.000 δρχ. και 
προέρχονται από πιστώσεις 
του Π.Π.Δ.Ε.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1987 10.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
26η Αυγούστου ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 12.οο (λήξη επιδό- 
σεως προσφορών) στα γραφεία

ι ΦΙΘΕΑΤΡΟ, του Σπόρου Ευαγ 
γελάτου παρουσιάζει τις ΧΟΗ 
ΦΟΡΕΣ το» Αισχύλου στο Κη 
ποθεατρο Ν Κάζαντζάκη, ώρα 
ΙΟμ.μ.

Το Σάββατο 8 Αυγουστου, 
νωρίτερα ώρα 8.30μ.μ. η έξην 
ταμελής παιδική χορωδία ΡΟ 
RI BOYS CHOIR παρουσιάζει 
φινλανδικά κλασικά κι φολκλο 
ρικά τραγούδια στο Μικρό Κη 
ποθεατρο.

Κυριακή! 9 Αυγούστου δυο 
συναυλ.ες των Τραγουδιστών 
με τη διεύθυνση του ΑΝΤΩ 
ΝΗ ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙΟΥ Το 
πρωί στην εκκλησία του Αγι 
ου Τίτου παρουσιάζεται η περί 
φημη «Λειτουργία ΙΩΑΝΝΌΥ 
του ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ» του Μί 
κη, Θεοδωράκη.

τές, πάλι με τη διεύθυνση του 
Αντωνη Κσντογβωργιου δίνουν 
συναυλία με έργα χορωδιακά 
και μικρό οργανικό σύνολο, κα 
θώς και το έργο. «Από το βιβ 
λιο των Γάτων» των Μ. Σφα 
κιανάκη Ν. Δήμου.

Υπενθυμίζομε: ότι χθες βράδυ 
άνοιξε στη, Βασιλική' Αγίου Μά 
ρκου η έκθεση, φωτογραφίας 
του Πρώτου Πανελλήνιου Δια 
γωνισμού Καλλιτεχνικής φωτο­
γραφίας. Η έκθεση οργάνωνε 
ται από την Ελληνική Φωτογ 
ραφική Εταιρία Ηρακλείου σε- 
συνεργασία με το Δήμο Ηρακ­
λείου, (υέσα στα πλαίσια των 
καλλιτεχνικών βκδηλωσεων. Α 
πό 1—,14' Αυγουστου θά παρου 
σιαστουν οι έγχρωμες φωτογρα 
φιες του διαγωνισμού και από 
13 —19 Αυγουστου, θα παρου 
σιαστούν οι μονόχρωμες φωτο 
γραφιες.

ΜΠΑΛΕΤΟ ΑΠΟΨΕ
Εξάλλου απόψε εμφανίζεται 

στο Κηποθέατρο Ν. Καζαντζά 
κη. το Γιαπωνέζικο Συγκρότημα 
χορού ΡΑΙΚΟ ΝΟΤΟ που δίνει 
μια παρασταση με το έργο «ΟΙ 
τέσσερις εποχές της γυναίκας» 
Το έργο αυτό αποτελεί, σύμφω 
να με δήλωση των ιθυνόντων 
του συγκροτήματος διασκευή 
παραδοσιακού Γιαπωνέζικο» 
χορού, προσαρμοσμένη στις α 
παίτήσεις ενός σύγχρονου χο 
ροδραματος, και προσιτή στο 
Ευρωπαϊκό κοινό.

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ

λών 
θών.

γ)

εισαγαμένων πρώτων υ. 
και καταναλωτικών αγα-

Η περιοριστική πιστωτι.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος κ. Μιχ. Μα- 

κράκης θα απουσιάσει μέχρι και 
30 Αυγούστου.

του Δήμου από την 
Επιτροπή.

Στη δημοπρασία 
δεκτές εργοληπτικές

αρμόδια

γίνονται 
επιχειρή-

1—3

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ
Κατά τις εορτές Κοιμήσεως της Θεοτόκου σύμφω 
να με το παλαιό Ημερολόγιο.

Τιμή από 46.000 δρχ., και άνω.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ
ΓΓ αυτούς που πολέμησαν εκεί το 1940.

Τιμή από 28.800 δρχ., και άνω.

Πρακτορείο: ΠΑΤΕΡΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ 

Τηλ. 081)283652 — 081)234531

ΙΙΝΣΤΓΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΒιΙΌΤιΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ιΕΡΕΥιΝΗΤΙιΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
του Ερευνητικού .Κέντρου Κρήτης, ανακοινώνει ότι προτί- 
θετα.ι να προσλάβει ένα Διοιικητικό Υπάλληλο Παραγγελιών 
και Αποθήκης Χημικών και Αναλωσίμων, με σύμβαση ιδιωτι­
κού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Απαράίτητα προσόντα για τους υποψηφίους είναι: Πτυ­
χίο· Ανώτατης Σχολής θετικών Επιστημών, πολύ καλή γνώ 
ση της Αγγλικής γλώσσας και γνώσεις χειρισμού προσωπι­
κού υιπολογιστή.

Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν είναι γνώση ή 
εμπειρία σε οικονομικά κ’α·ι λογιστικά.

Οι αιτήσεις των υποψηφιίων που θα πρέπει να συνοδεύ­
ονται από πλήρες βιογραφιιικό' σημείωμα, (απαραίτητα να 
υπάρχει τηλέφωνο, ή ακριβής διεύθυνση) θα γί νοντα ι δεκτές 
μέχρι την Τ5η)8) 1987 στη διεύθυνση:

Κα Αλεξ. Χουλάκη
Ινστιτούτο· Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Τ.θ. Τ527 — Ηράκλειο - Κρήτης.

Ηράκλειο 30-7-1987

σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
τάξης Α' και άνω για έργα ο. 
δοποιίας ως και κάτοχοι πα­
λαιών εργοληπτικών πτυχίων 
Δ.Ε. σε ισχύ.

Η εγγύηση συμμετοχής 0α 
απευθύνεται προς το Δήμο Η­
ρακλείου και ορίζεται σε 168. 
000 δρχ. με εγγυητική επιστο. 
λή αναγνωρισμένης Τράπεζας 
ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του 
Ταμείου1 Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γραφεία του 
Δήμου (αρμόδιοι κ.κ. Δημ. Κα- 
πετανάκης και Εμμ. Παπαδά- 
κης, τηλ. 227.202’ εσωτ. 26).'

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Συνέχεια ακό την 1η σελίδα 
1974, που αφορά τα δικαίωμα 
τα τωά πολιτών απέναντι στην 
δημόσιά διοίκηση. Ειδικοί νό­
μοι έχουν ψηφισθέί για την οι 
κονομική επιφάνεια του ατομου 
τις τράπεζες, την εκπαίδευση 
κλπ. Ομως η. αντίθεση αυτή, αρ 
χίζει να αμβλύνεται, βφ όσον 
τα κράτη με γενικούς νόμους 
βλέπουν την αναγκαιότητα ιδι 
αιτέρων νόμων για τους διάφο 
ρους κλάδους.

(I) Προστασία του ατόμου
Το προσχέδιο νόμου, λαβαί 

νοντας υπόψη την ελληνική 
πραγματικότητα και τις τραυ 
ιματικές εμπειρίες του παρελθό 
ντος κατατάσσει τις πληροφορι 
ες σε τρβις κατηγορίες (άρθρ. 
1): προσωπικές πληροφορίες, ε 
μπιστευτικές προσωπικές πλη 
ροφοριες και, αΟότηρώς προ 
σωπικές πληροφορίες.

Οι αυστηρώς προσωπικές 
πληροφορίες αναφέρονται στις 
πολιτικές και φιλοσοφικές πε­
ποιθήσεις, την συναισθηματική 
και σεξουαλική ζωή, καθώς και 
την συμμετοχή και δράση σε 
πολιτικά κόμματα, πολιτικές 
και συνδικαλιστικές οργανώσεις 
Η επεξεργασία τους απαγόρευε

φυλή, τις σχέσεις μεταξύ συζύ 
γων, γονέων και τέκνων, την 
επαγγελματική κατάσταση, την 
κατασταση της υγείας, τις ποι 
νίκες και διοικητικές διώξν-ις 
και επιιίλέον την συμμετοχή 
και δράση σε κάθε είδους σώμα 
τεία και ενοόσεις προσώπων, εφ 
όσον δεν είναι από τον νόμο υ 
ιποχρβωτική (αρθ. 1) Η επεξερ 
γασια τους επιτρέπεταΐι εφ. όσον 
δεν υπάρχει απαγορευτική διά 
τάξη, με την προϋπόθεση, να ζη 
τηθεί άδεια από την επιτροπή, 
να συναινβί ο ενδιαφερόμενός 
και να είναι απαραίτητη για 
την εξυπηρέτηση των σκοπών 
του.αρχείου. Από τις διατυπώ 
σεις αυτές απαλλάσσονται ο­
ρισμένες κατηγορίες επάγγελμά 
τΐων, τα σωματεία και οι υπεύ 
θυνοί βκδόσεως ημερησίου και 
περιοδικού τύπου.
Η επεξεργασία των λοιπών προ 
σωπικών πληροφοριών επιτρέ 
πετσί· υπό τους όρους του προ 
σχέδιου.

(Συνεχίζεται)

ται απολύτως, εκτός από
napi πτώσεις 
τές διατάξεις

εκείνες, όπου
τις 
ρη

νόμου ορίζουν
τους λόγους, το όργανο και 
τον τροπο συλλογής και επεξε 
ργασιας τους (αρθρ 2). Η απα 
γόρευση αυτή είναΐί και επιβαλ 
λάμενη και εύλογη.

Οι εμπιστευτικές προσωπικές 
πληροφορίες αναφέρονται στην 
εθνότητα, το 'θρήσκευμα, την

ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ 
ΑΜΝΟΕΡΙΦΙΩΝ

Μετην 16)87τοπική Α.Δ. Νομ. 
ΙΗραικλείό'υ που ισχύει από' 3-8- 
1987 ικαίθόρίόθηικαν ανώτατες τι 
ιμές λιανικής πώλησης αμνοεριφί­
ων στην περιοχή του Νομού μας 
ως σκολούθως:

1. Αρνιά μέχρι 780 δρχ. το κι­
λό.

2. Κατσίκια, μέχρι 830 δρχ. το 
κιλό.

\ \ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ.ΔΕΤΟΡΑΚΗΣΑΕΒΕ.
Α1ΘΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 
BIOMHXANTIKHΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔΟΣ Θ - HPAΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ (081)22.4175, 22.1621 - TELEX262658DETO GR.

Πριν από την εκτύπωση 
οποιουδήποτε εντύπου σας 

(αφίσσες, βιβλία, ετικέττες, 
προσπέκτους, μπλοκ και έντυπα 

λογιστηρίου, μετοχές, 
τιμοκατάλογοι, αυτοκόλλητα κλπ.)

συμβουλευθείτε μας, σας συμφέρει...


